

ОТЧЕТ 
перед представительными органами муниципальных образований о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы                     за 2021 год


Перед проведение отчета я бы хотел обратить внимание на наш район, его особенности, а также население. К сожалению район является относительно благополучным и ранее являлся рабочим районом, в связи с чем ни все население имеет высшее образование и в наибольшей степени подвержено мошенничествам, а также иным преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Кроме того, на территории района имеется 2 крупных пересадочных узла на станции метро Кантемировская (откуда автобусы и другие маршрутные транспортные средства осуществляют перевозку граждан в другие районы и ближнее Подмосковье) и метро, а также станции Царицыно (откуда имеется транспортное сообщение с другими районами, а также городами ближнего и дальнего Подмосковья, в том числе крупные (Видное, Домодедово, Подольск, Ступино, Кашира)). На территории района свое начало берет самая крупная трасса «М4», связывающая Москву с 12 субъектами Российской Федерации, в том числе южными регионами. Кроме того, и Отдел министерства внутренних дел находится в удобной транспортной доступности для граждан, пребывающих в Москву на личном автотранспорте по трассе М4. 
Несмотря на имеющиеся проблемы и особенности сотрудниками Отдела МВД России по району Царицыно г. Москвы уделяется профилактической работе с населениям, а также профилактике совершения правонарушений на улице, что приносит положительный эффект, который в наибольшей степени прослеживается за последние 5 лет, так если сравнить уровень преступности с 2016 годом, то общее количество совершения преступлений сократилось с 1724 до 1054 преступлений (на 39%), краж с 978 до 519 преступлений (на 47%), грабежей с 118 до 31 преступления (на 74%), в том числе транспортных средств с 39 до 8 преступлений (на 79%), квартирных краж с 22 до 5 преступлений              (на 77%), разбоев с 27 до 0 преступлений (на 100%), стало безопаснее в общественных местах, а именно уровень преступности сократился на 64% с 1057 до 382 преступлений, а также на улицах на 71% с 746 до 217 преступлений. 
Однако если сравнивать уровень преступности с 2020 годом, то наблюдался незначительный рост, на 13% (зарегистрировано 1054 преступлений, в 2020 году 934). Наблюдается рост зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 26,2 %, с 305 за до 385 преступлений. Количество особо тяжких преступлений увеличилось на 8,1% и составило 40 преступлений, количество тяжких преступлений выросло на 28,7% и составило 345 преступлений, снижение преступлений средней тяжести на 14,8 % (в 2021 году 242, в 2020 году 284), прослеживается рост преступлений небольшой тяжести на 23,8% (в 2021 году 427, в 2020 году 345). 
Раскрываемость преступлений по сравнению с прошлогодними показателями снизилась с 30,2 % в 2020 году до 24,6 % в 2021 году, по тяжким и особо тяжким составам раскрываемость снизилась с 25,8 % в 2020 году до 14,1 % в 2021 году. 
За 12 месяцев 2021 года на территории района зарегистрировано 7 фактов умышленного причинения вреда здоровью, что выше показателей в 2020 на 16,,7 % – 6. Количество дистанционных хищений увеличилось на 7,2  %, с 359 преступлений за 12 месяцев 2020 года до 385 преступлений за 12 месяцев 2021 года.  
За 12 месяцев 2021 года на территории района Царицыно г. Москвы зарегистрирован рост грабежей на 93,8%, с 16 за 12 месяцев 2020 года до 31 в декабре 2021 года. Но стоит отметить, что практически все грабежи были раскрыты – в 90% случаях.
Необходимо отметить и то, что за 12 месяцев 2021 г. разбои на территории района не зарегистрированы, в 2020 - 3.  
Преступления против собственности
Наблюдается увеличение преступлений против собственности на 13,6 % (98). Произошло увеличение количества краж на 23,9 % (с 419 в 2020 году до 519 в 2021 году). За 12 месяцев 2021 года на территории района зарегистрировано 5 квартирных краж, что больше показателей в 2020 – 2, или 150%. Уровень совершенных карманных краж увеличился на 32,6 % с 46 в 2020 году до 61 в 2021 году.
За 12 месяцев 2021 года на территории Отдела зарегистрировано 8 краж автомобилей, что на 60% выше показателя в 2020 - 5. В отчетном периоде зарегистрировано 4 кражи из автомобиля на территории района, что ниже показателей в 2020 года. Факты незаконного завладения транспортными средствами на территории района в декабре 2021 года не регистрировались. 
Уровень совершенных мошенничеств снизился на 1,7 % (с 298 в 2020году до 293 в 2021 году), в том числе общеуголовной направленности на 4,4%. 
За 12 месяцев 2021 года доля раскрытых краж от числа зарегистрированных не превысила 19,8 %, раскрыто всего 1,6 % от числа совершенных карманных краж, раскрыто лишь 18 преступлений из категории дистанционные хищение т.е. 5,2% от общего числа совершенных преступлений указанной категории совершенных в отчётном периоде. Ранее проведённый проблемный анализ показал, что рассматриваемая категория преступлений совершается бесконтактным способом т.е. непосредственный контакт между потерпевшим и преступником отсутствует, приискание жертв преступления не происходит по территориальному признаку их места проживания либо месту нахождения их рабочих мест. Прихожу к выводу о нецелесообразности анализа фактов совершения рассматриваемого вида хищений с привязкой к местам совершения преступлений либо датам их совершения. В силу действия приказа МВД России от 03.04.2018 года № 196 во многих случаях уголовные дела по фактам дистанционных хищений возбуждаются в территориальных органах МВД России по месту обращения с заявлением потерпевшего без какой-либо привязки к территории обслуживания, по возбуждении уголовных дел в БД «Уголовная статистика» вносится адрес территориального отдела МВД России в котором было возбуждено уголовное дело как адрес совершения преступления в отношении гражданина. БД «Уголовная статистика» не содержит сведений о месте открытия счета потерпевшего, с которого были похищены денежные средства тогда как наличие таких сведений позволило бы сделать вывод о том, клиенты каких именно банковских учреждений стали жертвами преступных посягательств а так же о местах возможной утечки конфиденциальной информации о клиентах банковских учреждений позволяющей преступникам ни только приискивать жертв совершения преступлений но и вводить последних в заблуждений своей осведомлённостью, действовать под видом банковских работников и т.п. Данные обстоятельства значительно затрудняют выявление проблем в раскрытии данного вида преступлений путём анализа.    
В части касающейся раскрытия данного вида преступлений наиболее актуальной проблемой считаю значительные временные затраты связанные с получением ответов на запросы из банковских организаций, отсутствие возможности оперативного доступа к информации о расчётном счёте на который были переведены похищенные денежные средства, владельце указанного счета, отсутствие оперативного доступа  к массиву информации операторов сотовой связи позволяющий установить место нахождение абонента, номер телефона которого использовался при совершении преступления.
Ввиду изложенного в настоящее время наиболее доступным способом борьбы с совершением рассматриваемого вида преступлений является профилактическая работа с населением района силами ОУУП однако уже проделанная работа в данном направлении не показала своей достаточной эффективности.   
К основным факторам, влияющим на развитие преступности против собственности, можно отнести наличие двух станций метро, двух станций железнодорожного сообщения, являющихся крупными пересадочными пунктами, 5 торговых центров («Ашан», «Аркада», «Кантемировский», «Пролетарский» и «Царицыно») из-за большого скопления народа являются местом совершения краж, в том числе карманных.
Уровень преступлений, связанных с наркотическими и сильнодействующими веществами вырос на 1,3% (с 79 в 2020 году до 80 в 2021 году). 
 Следует отметить снижение на 15,2 % (с 66 в 2020 году до 56 в 2021 году) число преступлений, связанных со сбытом наркотических средств.
Выросло число преступлений, совершенных в общественных местах на 9,1% (с 350 в 2020 году до 382 в 2021 году), стоит отметить снижение числа преступлений, совершенных на улицах на 8 % (с 225 в 2020 году до 217 в 2021 году).  
Снижение вышеуказанной категории преступлений обусловлено в первую очередь достаточным вниманием руководства Отдела к проблемам безопасности на улицах, эффективному использованию СУМН, а также АПК «Безопасный город».  
На территории района в отчетном периоде убийств не зарегистрировано, (в 2020 г. зарегистрировано 4 преступления указанной категории или -100%). 
За 12 месяцев 2021 года на территории района изнасилования не регистрировались, равно как и не регистрировались преступления указанной категории и в ноябре 2020 г.
В отчётном периоде при помощи АПК «Безопасный город» раскрыто 45 преступлений в 2020 году – 63 (динамика-28,5%), с использованием СУМН раскрыто 35 преступлений в 2020 году - 20 (динамика +75%). Так же с применением криминалистических средств и методов раскрыто 189 преступлений в 2020 году – 174 (динамика +8,6%), с использованием служебно-розыскных собак раскрыто 15 преступлений в 2020 году – 24 (динамика – 29,1%). 
Благодаря системной работе по пресечению проявлений экстремизма и терроризма, преступлений указанной категории на территории района не допущено.   
В отчетном периоде 2021 года на территории района преступления в отношении несовершеннолетних, а равно ими совершенные, не зарегистрированы.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Раскрытие преступлений
За 12 месяцев 2021 года силами отдела, в общем, раскрыто 239 преступлений, динамика по сравнению с в 2020 году -3,6% (с 248 в                    2020 году).
	В категории «Тяжкие и особо тяжкие» силами Отдела раскрыто 58 преступлений, что на 6,4% меньше в 2020 году. В отчетном периоде 2021 года силами Отдела раскрыто 2 преступления категории «Особо тяжкие», что на 86,6% меньше в 2020 году (в 2020 г.-15). В категории «Тяжкие преступления» силами Отдела раскрыто всего 56 что на 19,1 % выше в 2020 году -47.
	В отчетном периоде 2021 года в категории «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» Отделом раскрыто 6 преступлений, динамика                     -25 %, в 2020 году раскрыто 8 преступлений указанной категории.
	За 12 месяцев 2021 года силами Отдела раскрыто 152 преступления в категории «Против собственности», что на 9,5 % меньше в 2020 году, когда было раскрыто 168 преступлений в указанной категории.
	Так силами Отдела за 12 месяцев 2021 года раскрыто 28 грабежей, что больше на 64,7% в 2020 году -17.
	В категории «Разбой» преступления силами Отдела не раскрывались, в 2020 году -5.
	Количество раскрытых краж силами Отдела составило 102 преступления, что на 19,6% ниже 2020 года (127).
	В отчетном периоде 2021 года раскрыто 2 преступления категории «Квартирные кражи», динамика 100% в 2020 году - 0. Преступления категории «Карманная кража» в декабре 2021 года раскрыто 1 преступление, что меньше на 75% в 2020 году -4. 
Раскрыто 2 преступления категории «Кража автомобиля», что аналогично показателям АППГ, преступления категории «неправомерное завладение ТС» в отчетном периоде силами Отдела не раскрывались, динамика 0%. Так же в отчетном периоде преступления категории «Кражи из автомобилей» не раскрывались. Данные показатели соответствуют показателям в 2020 году.
	В категории «Дистанционное хищение» силами Отдела раскрыто 27 преступления, что на 10% меньше 2020 года, когда было раскрыто 30 преступления указанной категории.
Так в отчетном периоде силами Отдела раскрыто 17 преступлений в категории «Хищение денежных средств с банковской карты», что на 15% меньше 2020 года, когда было раскрыто силами Отдела 20 преступлений указанной категории. В категории «Дистанционные мошенничества» в отчетном периоде раскрыто 9 преступлений что на 10% ниже 2020 года -10.
В категории «Преступления, связанные с наркотическими и сильнодействующими веществами» силами Отдела в отчетном периоде раскрыто 13 преступлений, динамика по сравнению с 2020 года -27,7% (18); в том числе в категории «Связанные со сбытом» силами Отдела преступления раскрыто 3 преступления, динамика -72,7% (11) по сравнению с 2020 годом.
В категории «Преступление против личности» силами Отдела раскрыто 1 преступление, что на 66,6 % меньше 2020 года, когда было раскрыто 3 преступления указанной категории. В отчётном периоде убийств не раскрывалось, изнасилования силами Отдела за 12 месяцев 2021 года не раскрывалось.
 В категории «Преступления, совершенные в общественных местах» в отчетном периоде силами Отдела раскрыто 101 преступление, что на 32,6 % ниже по сравнению с 2020 годом (150), в том числе силами Отдела раскрыто 50 преступлений совершенных на улице что ниже показателей 2020 года на 43,8% (89).  

    
Начальник Отдела МВД России по 
району Царицыно г. Москвы
полковник полиции                                                                              А.Д. Бутряков 
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