Информация о работе ГБУ ЦД «Личность» в 2021 году
       Государственное бюджетное учреждение города Москвы Центр досуга «Личность» уже более 20 лет действует и развивается, как многофункциональное, многопрофильное досуговое учреждение города Москвы. Учредителем Центра досуга является префектура Южного

административного округа города Москвы, контроль деятельности осуществляет управа района. Основная задача учреждения – всестороннее развитие личности и предоставление возможностей для самореализации каждого пришедшего в Центр.

       Работа Центра многогранна и разнообразна, основные формы работы

делятся на категории:

- любительский спорт;

- детский досуг;

- семейный досуг;
- участие в окружных, городских соревнованиях сборных команд района;
- работа с общественными советниками, ветеранами и людьми старшего поколения; 
- работа с Молодежной Палатой;
- профилактическая работа с «трудными подростками»;
- организация и проведение досуговых, спортивных и праздничных мероприятий.
       В рамках реализации государственного задания в 2021 году в ГБУ ЦД «Личность» в 8 помещениях, площадью 1438,1 кв. м. на бесплатной основе в соответствии с Государственным заданием работало 24 кружка досуговой деятельности, в которых занималось 869 человек, и 13 спортивных секций- 370 человек. 
        Всего в ГБУ центр досуга «Личность» работает 32 руководителей клубных формирований. Все наши педагоги высококвалифицированные специалисты, призеры и лауреаты различных творческих конкурсов, фестивалей. Преподаватели спортивных направлений имеют награды и высокие спортивные звания. 
        Так же в Центре работает психологический клуб, клуб игротеки, клуб политологии.
        Мы регулярно размещаем информацию о мероприятиях и расписание кружков, секций на сайте нашего центра, вКонтакте, на Ютуб, в Твиттере.
        За истекший период Центром досуга «Личность» проведено 594 досуговых и спортивных мероприятия, в которые вошли мастер-классы, открытые уроки и тренировки, соревнования, конкурсы и выставки.  В течение года мы также тесно сотрудничали с творческими коллективами и спортивными секциями школ района Царицыно. 
Мы проводили дискотеки на льду, л/а кроссы, открытые занятия по каратэ, дзюдо, айкидо, соревнования по шахматам, открытые тренировки по воркауту, турниры по настольному теннису, соревнования по мини-футболу и мастер-классы по греко-римской борьбе, самбо, по рукопашному бою и боевому самбо.
Также ГБУ ЦД «Личность» организовал в марте веселый и зажигательный  праздник «Широкая Масленица» с блинами, полевой кухней, танцами и песнями. В апреле в парке «Сосенки», на ряду с уже знакомым всем проектом «Тренировка со звездой» - большим, ярким мероприятием стартовал наш новый проект «Спортивный понедельник». Наш «Спортивный понедельник» - это программа из развлекательной и физкультурной составляющих. Целевая аудитория – все возрастные группы, задача – непринужденное общение на свежем воздухе, развитие массовых спортивных и физкультурных практик, здоровый образ жизни.
2021 год – год 76-летия Великой ПОБЕДЫ советского народа в великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Наш Центр провел несколько мероприятий, посвященных этой великой дате: 
Самым крупным стал праздничный концерт в ТРЦ «Эльбрус» программа была подготовлена творческими коллективами ГБУ ЦД «Личность», ребята порадовали высоким уровнем исполнительского мастерства, синхронностью коллективных действий, оригинальностью номеров.
Еще один праздничный концерт с участием духового оркестра был организован для ветеранов на улице Ереванская около дома номер 14.

Также нами были организованны различные онлайн акции с участием молодежной палаты и общественных советников района Царицыно.
В июне мы собрали жителей на большой домашний праздник двора приуроченный к Международному Дню соседей. Звучала музыка, проводились озорные конкурсы, на площадке работали мастер классы, мы организовали несколько шахматных столов, где кипели нешуточные страсти.
В августе-сентябре, в рамках проекта «Веселая пятница», в парке «Сосенки», традиционно проходили Ретро дискотеки для жителей пожилого возраста. Они настолько стали популярны, что к нам приезжают танцоры не только из ЮАО, но и других округов Москвы (Бутово, Зеленоград и др.). 
Все мероприятия пользуются большой популярностью как у детей, так и у жителей старшего поколения.
         В сентябре концертной программой отметили день муниципального округа Царицыно и День города. Переменчивая осенняя погода не повлияла на градус хорошего настроения на праздниках в парке "Сосенки".  В программе были песни и танцы, работали игровые зоны, аквагрим, спортивные и творческие мастер классы. Гостей праздника, по традиции угощали гречкой с тушенкой и ароматным чаем, приготовленными в полевой кухне.
          1 октября - мы традиционно отмечаем Международный день пожилого человека! Это важный праздник для того, кто прожил длинную и порой не простую жизнь. Ежегодно в этот день в Центре досуга «Личность», мы организуем концерт для пожилых жителей района Царицыно.

          В последнем квартале 2021 года, мы провели несколько крупных, ярких праздничных мероприятий для жителей: детский турнир по самбо, соревнование по каратэ Киокушинкай, турниры по настольному теннису.
        В преддверии самого веселого праздника – встрече Нового года, мы организовывали детские концерты и праздники с вручением подарков и поздравлением Дедом морозом. А 25 декабря в парке «Сосенки» совместно с управой торжественно открыли новый каток. Для детей и взрослых в этом месте созданы все условия: работает тёплая раздевалка и прокат коньков! Без сомнений можно сказать, что парк «Сосенки» теперь станет одним из самых популярных мест для отдыха жителей района!
        ГБУ «Личность» тесно сотрудничает с комиссией по делам несовершеннолетних района Царицыно. По просьбе комиссии Центр провел цикл семинаров «Предупрежден – значит, вооружен!», которые были полностью посвящены проблеме употребления ПАВ (психо-активные вещества) несовершеннолетними. На облачной платформе «ZООМ» прошел цикл семинаров-практик под общим названием «Родительское собрание», аудитория этих семинаров включила не только подростков на сопровождении, но и всех желающих, кого заинтересовали темы семинаров. Несовершеннолетние из неблагополучных семей и несовершеннолетние, состоящие на учете КДН и ЗП района Царицыно имеют приоритет при записи на бесплатные, бюджетные занятия в творческих студиях и спортивных секциях нашего Центра. Не секрет, что зачастую несовершеннолетние попадают на «скользкую дорожку» из-за отсутствия хорошо организованного досуга. По просьбе комиссии ЦД «Личность» приглашает подростков на праздники, привлекает несовершеннолетних к участию в массовых культурных и спортивных мероприятиях района и округа.      
         Достижения ГБУ ЦД «Личность» в 2021году:
Досуг
Воспитанники ГБУ ЦД «Личность» из Студии эстрадного вокала «Мелодия» и Театра эстрадной песни «Мечта» неоднократно становились победителями и лауреатами различных городских, региональных и Международных творческих конкурсов, фестивалей детского и юношеского творчества. В копилке наших ребят в этом году 62 диплома.
Спорт

        Сборные команды района Царицыно приняли участие в 44 окружных и городских первенствах, соревнованиях и турнирах, в которых занимали всегда призовые места.
        Персональные победы наших сотрудников в 2021 г:
Чемпион Москвы по дзюдо – Манучехр Кодири  Косимзода;
Почетная грамота Московской городской Думы – Новосельцева Анна Александровна;

Почетная грамота Московской городской Думы – Хлестов Дмитрий Владимирович.

