Отчет о работе за 2017год
      Государственное бюджетное учреждение  города Москвы Территориальный центр социального обслуживания  «Царицынский», базовый Центр
 основан в 1991г.

На основании приказа Департамента социальной защиты населения города Москвы от 29.09.2012г. № 340/6 «О реорганизации  государственных бюджетных учреждений города Москвы – центров социального обслуживания» и от 06.06.2013 № 374 «Об утверждении Устава Государственного бюджетного учреждения города Москвы  Территориальный центр социального обслуживания «Царицынский».
Базовый Центр расположен по адресу:  улица Веселая, д.11.(занимаемая площадь 2284,4 кв.м., площадь прилегающей территории – 1,14 га.)
 Учреждение полностью приспособлено для всех маломобильных групп населения, в соответствии с установленными нормами. Центр оборудован поручнями, пандусами, световым табло, табличками с рельефно-точечным шрифтом Брайля, информационными стендами, бегущей строкой, инфоматом, бесплатными таксофонами для льготных категорий граждан.
Государственное задание в 2017 году по району Царицыно выполнено в учреждении на 100%, а именно:
1. Нестационарное социальное и социально-медицинское обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию - 1220   человек.
2. Нестационарное социальное обслуживание в форме дневного пребывания-    894  человека. (660 человек  граждане пожилого возраста и инвалиды + 230 несовершеннолетние и семьи с детьми).
3. Организация предоставления адресной неотложной помощи разового характера (оказание единовременной помощи в виде предоставления продуктовых наборов, одежды, обуви и предметов первой необходимости, организация юридических и иных консультаций и др.) гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и остро нуждающимся в социальной поддержке, отделениями срочного социального обслуживания-    8185   человека.
4. Оказание разовых услуг сектором "Мобильная социальная служба"-    3091   человек.
5. Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме (инвалидов, детей-инвалидов) -    475   человек.
6. Осуществление постинтернатного патроната- 8 человек.
7. Осуществление социального патроната над детьми, нуждающимися в помощи государства- 9 человек (несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства)
8. Сопровождение семей (приемных, опекунских и попечительских), принявших ребенка (детей) на воспитание-   15 семей.
В базовом Центре в 2017 году функционировали  следующие структурные подразделения:

- 6 отделений социального обслуживания на дому (ОСО);

- 2 отделения дневного пребывания (ОДП);

- 1 отделение ранней профилактики семейного неблагополучия (ОРПСН);

- 1отделение социальной реабилитации детей инвалидов (ОСРДИ);
- 1 отделение срочного социального обслуживания (ОССО);
- 1 отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования (ОПГОИАиП);

- 1 отделение контроля качества оказания социальных услуг;
- 1 отделение сектор «Мобильная социальная служба»;
- 1 кабинет выдачи технических средств реабилитации.

Отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования (ОПГОИАиП).

    Отделение оказывает консультативную помощь и выявляет потребность в социальных услугах жителей района, ведет учет оказываемых услуг в соответствии с социальными стандартами, проводит социологические опросы и мониторинги.
На учете состоят 17961 человек, из них:
- инвалиды Великой Отечественной войны –9 человек;

- участники Великой Отечественной войны – 80  человек;

- ветераны Великой Отечественной войны – 757 человек;

- малолетние узники концлагерей - 65 человек;

- вдовы инвалидов и участников ВОВ – 273 человека;

- необоснованно репрессированные - 121 человек;

- жители блокадного Ленинграда – 12 человек;
-инвалиды-колясочники – 121 человек;

-инвалиды- опорники – 132 человек;

-инвалиды по слуху- 55 человек;

-инвалиды по зрению – 92 человек.
          Обеспечены  устройством с тревожной кнопкой 94 инвалидов.

Из них:

-браслет SOS-11 чел.;

-кулон SOS- 80 чел.;

-смартфон SOS- 3чел.

             Осуществляется  ежеквартальный патронаж   3058 чел.   
Из них:

«группа риска» - 2212 чел.;

ИВОВ. УВОВ, ВВОВ -846 чел.
       Ветераны Великой Отечественной войны были поздравлены с 72-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, приглашены на праздничные мероприятия. ИВОВ и УВОВ обслуживающимся в ОСО были вручены праздничные продуктовые наборы руководителями учреждения. 
       Участники обороны Москвы поздравлены с 76-й годовщиной разгрома немецко-фашистских войск под Москвой с вручением праздничных продуктовых наборов.  
        Для граждан пожилого возраста и инвалидов в Центре организовано обучение основам компьютерной грамотности.

       Проведен  комплексный мониторинг уровня и качества жизни инвалидов старше трудоспособного возраста города Москвы - 15 человек.

       Проведен опрос удовлетворенности потребителей качеством оказываемых социальных услуг - 108 человек.
              В Центре работают Школы:  молодого специалиста и профессионального мастерства.
          Оказаны платные социальные услуги:

- 417 человек
на 1231256  рублей.
        Отделение контроля качества оказания социальных услуг.

       (ОККОСУ). На 29.12.2017 год было проведено 98 плановых и 7 внеплановых проверок  качества обслуживания ПСУ в 33 отделениях (мониторинг по телефону _3254_ ПСУ и мониторинг на дому_2680_ ПСУ, собеседование с _461__ПСУ.)
Отделения социального обслуживания (ОСО) на дому.

      В  6   отделениях социального обслуживания на дому состоят 1220 человек. 

Из них:

- инвалиды Великой Отечественной войны – 3  человек;

- участники Великой Отечественной войны – 14 человек;

- ветераны Великой Отечественной войны – 221 человека;

- пенсионеры и инвалиды –964 человека.

      В связи с вступлением с 01.01.2015г. в силу Федерального закона от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» услуги в форме социального обслуживания на дому оказываются в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг (ИППСУ).
      Отделениях дневного пребывания (ОДП). 

На базе центра работает 2 отделения дневного пребывания, которые посещают 60 человек каждую смену (смена 22 рабочих дня, 11 смен в году). Это пенсионеры и инвалиды, которые прошли процедуру признания Уполномоченным органом, и были признаны нуждающимися в полустационарной форме социального обслуживания. 

За 2017 год ОДП посетило 660 человек.

В отделениях организовано горячее питание.

Клиенты отделения дневного пребывания организованно проводят свой досуг. 

Ежедневно проходят концерты профессиональных коллективов и коллективов художественной самодеятельности, тематические встречи с интересными людьми, литературные вечера, мастер-классы, музыкально-поэтические гостиные, ретро-дискотеки.

Специалистами отделения разработаны и реализуются целевые программы:

 - «Здоровье каждого - богатство всех» - это занятия в зале АФК, проведение медицинских бесед, сеансы ароматерапии, самомассажа, фитотерапии; кроме того проходят встречи с врачом-невропатологом Региональной общественной организации «Здоровье человека»: «Деменция. Нарушение памяти в пожилом возрасте». 

В рамках этого проекта в ГБУ ТЦСО «Царицынский» в конце года прошли два спортивных мероприятия «Веселые старты», где люди серебряного возраста соревновались в различных состязаниях: бегали, прыгали, катали мяч и многое другое и показали, что они еще молоды не только душой, но и телом. Победители первых соревнований сразились со сверстниками из филиала «Москворечье Сабурово», боролись и соревновались как настоящие спортсмены.

- «Возраст моде не помеха» - проведение дефиле шляпок и шалей, показ моды театра «Экспромт фантазий»;

 - Этно -музей «Старая квартира», 

 - «Путь к Храму» - в рамках этой программы регулярно проходят службы в Храме служители Храма св. Стефания, православные беседы церковнослужителями Храма «Живоносный Источник» в Царицыно: «Свет Христов просвещает всех».

- Социально-творческий проект «Это наша с тобой биография» - изготовление фотографий, обсуждение своих работ, оформление демонстрационных стендов;

В рамках развития экскурсионной работы в ГБУ ТЦСО «Царицынский» в 2017 году прошло 27 автобусных и пешеходных экскурсий, в которых приняло участие 714 человек. 

Для наших ветеранов с большим успехом прошли автобусные экскурсии в Ново-Перервинский мужской монастырь, на Ваганьковское кладбище, по памятным местам Н.Гоголя, в Замоскворечье.

Вызвали неподдельный интерес православные экскурсии в Борисо-Глеб, Торжок, Оптину Пустынь, Переславль, Варницы.

Полюбились нашим ПСУ экскурсии в музей-заповедник «Коломенское» на самые разнообразные темы: «Взгляд с Москвы-реки», «Царь Алексей Михайлович и его семья», «Посольские обычаи», «Русское гостеприимство» и др.

Настоящим новогодним подарком стала для наших ветеранов обзорная автобусная экскурсия с посещением музея А.М.Шилова  на «Добром автобусе». Прекрасная интересная экскурсия, подарки, угощения, сюрпризы – настоящий Новый год.

В отделениях хорошо развита клубная и кружковая работа:

- ИЗО студия «Волшебная палитра»

 - танцевальная студия «Лебедушки», которой в декабре исполнилось 10 лет ее существования,

 - клуб любителей русского бильярда и настольных игр,

 - клуб «Ретро»,

 - кружок хорового пения «Надежда»

      - литературно-музыкальный салон «Безымянная звезда» для любителей романса, песен в стиле «Ретро», классической музыки

- Пользуется большой популярностью театральная студия «Калейдоскоп».

В 2017 году наряду со старыми постановками был поставлен  и с успехом встречен зрителями спектакль «Женитьба Бальзаминова».

Успешно продолжает свою работу компьютерный кружок «Царицыно.ru», в котором прошли обучение 32 человека. Основной результат деятельности кружка – это то, что «современные» пенсионеры хотят быть в курсе событий, общаться с друзьями, родными, которые находятся далеко. Одним из главных практических применений в освоении компьютерной грамотности является выход на портал гос. услуг, ветераны могут без проблем могут записаться к врачу, оставить свои предложения и отзывы по волнующим их вопросам, оплатить услуги ЖКХ, такой возможностью они очень довольны.

Возобновил свою работу танцевальный кружок «Полюшко», который ведут волонтеры. 

Ширится число участников кружка рукоделия «Жар птица», перед праздником сейчас участники клуба были заняты подготовкой к Новому году, украшали елки, помещения, мастерили мягкие игрушки, обереги. Руководителями кружка также являются волонтеры, которые сами любят народное творчество и заражают своей энергией окружающих.

В рамках межведомственного взаимодействия для ПСУ ежемесячно проходят встречи с  представителями власти района, ОСЗН, общественного пункта охраны правопорядка, общественными организациями района, представителями здравоохранения. 

За 2017 год прошло около 42 подобных встреч, на которых присутствовало более 1800 человек, среди, которых ПСУ и жители района.

Идет постоянная тесная работа с районной библиотекой № 141, сотрудники этого учреждения проводят познавательные лекции, литературно-музыкальные вечера с демонстрацией слайд-шоу. За истекший год эти мероприятия посетило 1000 чел.

Заключен договор с Московской психологической службой, в рамках этого договора, сотрудники службы ежемесячно встречаются с ветеранами, проводят 

расслабляющие тренинги, беседы, за 2017 год на этих встречах присутствовало 660 чел.

Всего за 2017 год 793 человека посетили кружки и клубы, проведено 1557 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 52602 человека.

Через отделение срочного социального обслуживания  (ОССО) социальная помощь оказана 8185 человекам, в том числе:
- продовольственные наборы с использованием электронного социального сертификата–2309человек; 

- продовольственные наборы для семей с детьми – 402 человека;

- вещевая помощь пенсионерам и инвалидам –131человек;

- вещевая помощь семьям с детьми - 724 человек;

Выдано: 

- 28 единиц благотворительных продовольственных наборов;

В рамках развития новых форм социального обслуживания на территории района организованы ежемесячные горячие обеды для льготных категорий граждан в пунктах общественного питания и на дому. Горячим питанием в 2017 году обеспечены- 252человека граждане льготных категорий , в том числе:

- горячим питанием на дому – 84 человека;

- в пунктах общественного питания – 168 человек.

За 2017 год остронуждающимся инвалидам и пенсионерам р-на Царицыно оказано 1257 специализированные услуги:

- комплексная уборка квартир- 94чел.

- санитарно-гигиенические услуги –108  чел;

- социальный патронаж –95  чел.; 

- социально-медицинский патронаж –28  чел..

 Обеспечены товарами длительного пользования в 2017году:

171чел. на 2459900,00руб.

из них ВОВ-20 чел. на руб.

граждане пожилого возраста-108чел. ,

 инвалиды-43человека.

          Отделение - сектор «Мобильная социальная служба».
      Сектор предоставляет разовые услуги гражданам, нуждающимся в неотложном оказании социальной помощи, на основании Решения уполномоченного органа о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании. Сотрудники отделения оказывают социальные услуги гражданам, временно не имеющим возможности выходить из дома или нуждающимся в единовременном оказании социальных услуг. В 2017 году сотрудники отделения оказали 3091 услугу.
Отделение социальной реабилитации детей-инвалидов (ОСРДИ).

Отделение предназначено для оказания многопрофильной квалифицированной помощи детям инвалидам и членам их семей.

За 2017 год в отделении получили услугу «Комплексная реабилитация детей-инвалидов в нестационарной форме» 475 человек. 

          На базе отделения работают кружки, клубы, проводятся «круглые столы», спортивно-развлекательные мероприятия, экскурсии, конкурсы и концерты, посвященные знаменательным датам, оформляются выставки рисунков, фотографий и плакатов. 

Кружки и клубы по интересам: 

-детско-родительский клуб «Изумрудный город»;

 -велоклуб  «Ветерок»;

- клуб по паралимпийскому виду спорта «Бочча»;

- творческий кружок «Юный мастер».


Для детей-инвалидов и молодых инвалидов проводятся тематические и праздничные, спортивно-массовые  мероприятия, экскурсии в музеи Москвы, организуется коллективное посещение театров, цирка.  Дети-инвалиды и молодые инвалиды приняли  участие в Фестивале искусств для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Жизнь в темпе творчества» и в Инклюзивном многожанровом конкурсе искусств «Особые таланты» - 2018.


Помещения Центра полностью приспособлены для посещения инвалидами разных категорий.

Кабинет выдачи технических средств реабилитации.
Кабинет выдачи технических средств реабилитации открыт в 2009г. Специалисты производят выдачу абсорбирующего белья, технических средств реабилитации, проводят консультации, оформляют документы на выплату компенсаций за самостоятельно приобретенные ТСР, оформляют документы на Электронный социальный сертификат за технические средства реабилитации, не входящие в федеральный перечень, выдают направления на протезно – ортопедические предприятия для обеспечения протезно-ортопедическими средствами.
За 2017 года сотрудниками кабинета было обеспечено:

- техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем 2144 человек, выдано 974 104 изделий на сумму 16 694 995 руб. 85коп.; 

- компенсацию за самостоятельно приобретенные ТСР оформили 441 человека, за 10 531 изделий, на сумму 28 282 095  руб. 05 коп.

- оформили Электронный социальный сертификат за ТСР не входящие в федеральный перечень 398 человек, за 653 изделия, на сумму 2 030 115 руб. 00 коп.

         -выдано 1216 направлений 314 инвалидам на протезно – ортопедические предприятия для обеспечения протезно-ортопедическими изделиями.
Отделение ранней профилактики семейного неблагополучия (далее ОРПСН)  
  Проводит большую   работу по оказанию как социальной, так и благотворительной  помощи различным категориям населения – малообеспеченным семьям, находящимися в трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, находящимися в социально - опасном положении, многодетным малообеспеченным семьям.  Также Отделение ведет профилактическую работу по предупреждению безнадзорности несовершеннолетних совместно с ОДН и КДН и ЗП района Царицыно.  Лицам из числа детей-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей, проживающим на территории района Царицыно и состоящим на учете в  ГБУ ТЦСО «Царицынский»  оказывается всевозможная помощь в адаптации к самостоятельной жизни. 
         На обслуживании  в отделении ранней профилактики состоит  1187 семей, в них  воспитывается  2234 ребенка. За 2017 год отделением оказано 23937услуг из них: 7658 социально-экономических услуг;  632 социально-психологических услуги; 51 социально-правовая услуга; 12896 социально-бытовых услуг. Было проведено более 20 крупных социально-значимых мероприятий. Сотрудники отделения выходили в школы района Царицыно, с профилактическими беседами о вреде наркомании, алкоголизма и табакокурения, о правах и обязанностях а также  были организованы культурно-массовые, спортивные и другие мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни среди несовершеннолетних. 
           Продолжается работа  с семьями с детьми в уже имеющимся клубах и кружках, а также начали работу новые  направления для девочек подростков в рамках подросткового клуба «Чердак» - «Подружка» и «Волшебный лоскуток".

     Налажена работа с НКО и с благотворительными организациями -  волонтерами. Привлечены к совместному сотрудничеству около 10 благотворителей. При совместном сотрудничестве с различными фондами и благотворительными организациями оказана помощь более чем  200 семьям с детьми.

В рамках Уполномоченной организации ГБУ ТЦСО «Царицынский» заключены трехсторонние договора с  5 выпускниками, с 15 семьями, принявшими детей на воспитание, заключено  9 договоров о социальном патронате. 

Заключено  230 договоров по оказанию нестационарного социального обслуживания в форме дневного пребывания детей и родителей в ГБУ ТЦСО «Царицынский» в рамках 442-ФЗ.

Для детей из социально-незащищенных слоев населения организуются спортивно-развлекательные и познавательные мероприятия, экскурсии в музеи города.  Специалисты ОРПСН активно участвуют в Общегородских благотворительных акциях. Семьи  обратившимся за той или иной помощью, не остались без внимания – к выпускному балу было одето  8 выпускников школ, в сентябре 2017 года  65 семей получили канцтовары малообеспеченные семьи, обратившиеся за помощью в рамках акции «Соберем ребенка в школу». Более  250 детей посетили новогодние представления.

       Активно развиваются  патриотические программы при участии несовершеннолетних детей, организовываются совместные мероприятия с лицами старшего поколения, посещающими  отделение дневного пребывания, по традиции ежегодно проходит уборка захоронений участников ВОВ на Котляковском кладбище и уход за деревьями на Аллее Славы на территории ГБУ ТЦСО «Царицынский» .

       В рамках Летней оздоровительной программы «Московская смена 2017»  в период с 01.06.2017 по 25.08.2017  проводились различные мероприятия в соответствии с приоритетными направлениями деятельности смен:

спортивно-оздоровительное направление, культурно-познавательное направление, гражданско-патриотическое направление. В программе приняли участие  135 детей.

       В течении периода программы дети посетили более 30 экскурсий, приняли участие в летней спартакиаде, готовили концерты, посвященные Дню защиты детей, Дню семьи любви и верности, Дню памяти и скорби, Дню российского флага. Для эффективной работы программы «Московская смена 2017» были привлечены благотворительные организации, а также в рамках межведомственного взаимодействия организована работа с районной библиотекой, пожарной частью, полицией, досуговыми учреждениями и школами района Царицыно. В рамках программы «Московская смена 2017»  была организована психолого-педагогическая практика студентов МГППУ, которые работали помощниками вожатых в отряда
Сотрудники Центра  принимали активное участие в мероприятиях Южного административного округа:

- конкурс «Социальный работник – 2017»

- конкурс «Песни прошлых лет»

- акция «Поможем подготовиться к школьному балу»

- акция «Социальный патруль»

- акция «Поможем собрать ребенка в школу»

Информация о работе Центра и новых направлениях в системе социальной защиты размещается в средствах массовой информации, на сайте ТЦСО. 
    ГБУ ТЦСО «Царицынский» тесно взаимодействует с муниципалитетом и управой района, отделом социальной защиты населения, общественными организациями, библиотеками, образовательными учреждениями, расположенными на территории Царицыно.

Перед ГБУ ТЦСО «Царицынский» на 2018 год сформулированы следующие задачи:

1) Выполнение плана финансово-хозяйственной деятельности на              2018 год.

2)  Выявление  граждан, нуждающихся в социальной  помощи.

3)  Увеличение спектра предоставляемых услуг за счет оказания платных социальных услуг.

4) Развитие  клубной  и  кружковой  работы.

5) Развитие  волонтерского  движения.  

6) Повышение  качества социального  обслуживания.

7)Переход на участковый метод обслуживания и создание территориально-общинных структур на обслуживаемой территории.

Директор ГБУ ТЦСО «Царицынский»                                    С.И. Буртник
