Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г.
 Я Бурлакина Ольга Викторовна, в 10 сентября 2017 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по первому избирательному округу. 
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 17 заседаний (в том числе и внеочередных), во всех принимала участие. 

Являюсь членом постоянной комиссии по развитию муниципального округа и членом аттестационной комиссии. 
 За отчетный период проведено 13 заседаний комиссии по вопросам развития муниципального округа, на которых рассматривались вопросы:

о внесении изменений в схемы размещения нестационарных торговых объектов,  вопросы благоустройства, установке около образовательных учреждений ИДН, шлагбаумов.
 
Принимала активное участие в комиссии по ремонту квартир после протечек крыши домов участвовала.
Участвовала в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ по капитальному ремонту многоквартирных домов по адресу: ул Кантемировская, 33-2, Пролетарский проспект, д. 29 (замена лифта).
Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
Проводила мониторинг работы ярмарки выходного дня. Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а также встречах главы управы района с населением.  
Важной для себя считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. За данный период на личный прием ко мне обратились 8 жителей 
1. Вишневская Галина Станиславовна, по вопросу субаренды по ул. Медиков д.16.

2. Калида Ирина Алексеевна, Запрос в «Жилищник» по вопросу благоустройства, дорожка от метро к домам на Пролетарском п-те.

3. Антипова Мария Викторовна, по вопросам реновации данного дома.
4. Ионов Илья Вячеславович, по вопросу ремонта в подъезде.

5. Золтуева Юлия Владимировна, по вопросу установки детской площадки.

6. Терёхина Анна Николаевна, по вопросу реновации 9-ти этажных домов. и др.
Основные темы письменных и устных обращений: 

-содержание и благоустройство дворовых территорий 5 
- содержание и ремонт жилых домов, коммунальные услуги - 3; 
- вопросы по работе учреждений образования - 2; 

 -уборки территории района в зимний период - 7, 

Совместно с депутатами МО неоднократно осуществляла выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.

В период август-сентябрь 2018 года были проведены встречи с жителями по вопросам реновации домов, внесённых в список. Всего было проведено 32 встречи.

На основании обращений, мною были подготовлены обращения: - в ГБУ "Жилищник района Царицыно»" по обращению Калиды И.А. по вопросу замены асфальтового покрытия; 
- ГИБДД ЮАО по обращению родителей ГКОУ ЦИО «Южный» по организации стоянки школьного автобуса для перевозки детей около метро «Царицыно», вопрос решён положительно; 

Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, скоплениям наркоманов в подъездах, по трудным подросткам и др.), решала вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, ремонту квартир по затоплению с крыши, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), по контролю озеленения района.  
 
Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках, а также в мероприятиях по высадке зеленых насаждений. 
Являюсь участником всех праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей. 
Моя деятельность направлена на улучшение социальной обстановки, на безопасное и более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в муниципальном округе в целом. Но у нас остаются проблемы и вопросы, которые волнуют наших граждан, которые необходимо решать нам вместе, депутатскому корпусу.
       Хочу поблагодарить своих активных избирателей за активное участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались ко мне, как депутату, для их совместных решений.    
