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Москва

Уважаемые депутаты и руководители района Царицыно!
Хочу доложить Вам, о том, что и как было сделано, за время моего руководства исполняющего обязанности директора ГБУ ЦД «Личность» в период с мая месяца 2017 года по настоящее время 
Говоря о результатах выполнения комплексной программы развития в 2017 году необходимо сказать следующее: ГБУ ЦД «Личность» создан, для предоставления населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского и развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством, организации досуга и приобщения жителей к творчеству культурному и спортивному  развитию.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными действующим законодательством Российской Федерации и Уставом учреждения по оказанию услуг в сфере культуры и спорта.
Предметом деятельности ГБУ ЦД «Личность» является организация культурно – досуговой и спортивной деятельности.  
Основными видами деятельности являются:
- организация работы коллективов самодеятельного художественного творчества для всех слоев населения;
- культурно-массовые праздники и народные гулянья;
- патриотические мероприятия и акции;
- организация и проведение тематических концертов, театрализованных музыкальных мероприятий, электронных презентаций, творческих вечеров и концертов, встреч с авторами исполнителями и писателями, выставки, спектакли,  спортивные игры, эстафеты, соревнования; и другие культурно-досуговые мероприятия.
 Так же мы осуществляем благотворительные выездные мероприятия и акции;
Наши мероприятия, направленны на нравственное и эстетическое воспитание подрастающего поколения, укрепления понятий ведения здорового образа жизни;
 Творческие объединения предоставляют: самодеятельные художественные коллективы и отдельных исполнителей на выездные мероприятия в другие учреждения культуры и организации города Москвы;
 	Наши специалисты оказывают  консультацию, методической и организационно-творческой помощи организациям и учреждениям в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий и  выставок  народно-прикладного искусства;
С 2017 года в соответствии с госзаданием у нас работает 30 бесплатных кружков в досуговой деятельности  и 17 бесплатных спортивных секций , так же мы имеем 31 платных кружков, где выведена  средняя сумма за обучения  по г.Москве от 2000 до 3000 рублей. На данный момент в ГБУ ЦД «Личность» 41 педагог, культурно - досуговую деятельность обеспечивают  творческие работники в количестве 26 человек, спортивно досуговую деятельность обеспечивает 15 человек,из них 35 человек имеют высшее образование и со средним профессиональным образованием.  За время работы 2017 года, было проведено 599мероприятий,среди них  культурно-досуговых 352, спортивные мероприятия в количестве 247,посетили данные мероприятия 14675 человек.
В настоящий момент в ГБУ ЦД «Личность» действует 47 клубных   формирований, в которых занимается 1644 человек. Из них досуг 1014 человек и спортивные секции 630 человек.

Что касается культурно-досуговой и спортивной  деятельности
Были проведены масштабные и интересные мероприятия, связанные с Годом Экологии в России. В целях духовно-нравственного и патриотического воспитания молодёжи, ко всем знаменательным патриотическим датам (День защитника Отечества, 72 годовщина Победы советского народа в великой Отечественной войне, День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны, День города Москвы, 76-я годовщина битвы под Москвой) в ГБУ ЦД «Личность» проходили торжественные митинги и мероприятия с участием ветеранов, молодёжи и общественных организаций района. Все эти мероприятия, по традиции, заканчивались торжественным возложением цветов к памятным местам, находящимся на территории района. В рамках проведения профилактической работы с детьми и подростками более 200 человек, на базе школы № 982 в период летних школьных каникул 2017 года , оставшихся в городе , ГБУ ЦД «Личность» , проводил различные досуговые и спортивные мероприятия, посвящённые праздничным датам: Дню защиты детей, Дню молодёжи, Дню России, Дню семьи, любви и верности. Помимо крупных массовых мероприятий специалистами ГБУ ЦД "Личность" регулярно проводились различные дворовые мероприятия. В рамках проекта «Веселая пятница» ,которая проходит каждую неделю для жителей старшего поколения, организовано ряд  развлекательных программ с участием вокальных и танцевальных коллективов города Москвы.                                       В преддверии новогодних праздников, для детей и жителей района была подготовлена спортивно-игровая программа, в котором приняли участие более 100 человек детей и взрослых, наши воспитанники приняли участие в новогоднем конкурсе поделок, проводимым южным административным округом Всероссийской политической парии «Единая Россия»- «Наряжаем Елку сами»,  где были награждены грамотами и дипломами, так же была организована благотворительная акция «Передаю Добро детям сиротам». В дни новогодних каникул  в парке «Сосенки» прошли праздничные гулянья «Рождественские забавы». Где жители и гости района с удовольствием принимали участие в конкурсных эстафетах и хороводах. Участники получили подарки и призы от Деда Мороза и Снегурочки.
             Мы активно взаимодействуем с ГБОУ г.Москвы "Специальной (коррекционной) школой № 869,проводим на их базе спортивные игры, познавательные викторины и концерты.
             Заключили договор с ГБУ ДО г.Москвы «Детской музыкальной школой», имеющий  возможность для совместной работы на концертных площадках района. Так же подписали соглашение о сотрудничестве и совместной деятельностью с профессиональным образовательным учреждением «УСЦ ДОСААФ России ЮАО г.Москвы», где основными направлениями сотрудничества стали: организация патриотического и военно-патриотического воспитания граждан, развитие физической культуры, технических и военно-прикладных видов спорта. Заключили о договор о совместной работе с ГБУ г.Москвы Территориальным центром социального обслуживания «Царицынский». И заключили договор о сотрудничестве с ГБОУ г.Москвы, реабилитационная школа –интернат №32.
            В 2017 году впервые в районе Царицыно, прошел   I Фестиваль восточных единоборств, где организатором выступил ГБУ ЦД «Личность». В фестивале приняли участие 15 спортивных секций, зрителей  присутствовало, более 500 человек. На мероприятие были приглашены почетные гости,управа района Царицыно, Депутаты Московской государственной думы и  Государственной думы, заслуженные мастера и тренера спорта России и зарубежья, каждая команда была награждена грамотой и памятными подарками.
           Мы имеем единственный кружок, среди ГБУ г.Москвы, где работу ведет политехнолог -это клуб эффективных коммуникаций «От А до Я», работа ведется с Общественными советниками и молодежной палатой, что позволяет нам более профессионально подготовиться к выборам Президента, мэра г.Москвы и депутатов.
Мы ведем работы с КДН, во время проверки, в декабря 2017 года, были выявлены определенные нарушения не соответствующие нормативным сведениям, над которыми сейчас ведутся работы для их устранения.
Основные направления клубных формирований:
- хореографическое;
-фольклорное;
-изобразительное искусство;
-вокально-хоровое;
-театральное;
-инструментальное;
-познавательно-развивающее;
-прикладное;
-инструментальное отделение
-  кружок: здоровый образ жизни,
-секция «Самба»
-настольный теннис
-футбол
-шахматный клуб
-каратэ киокушинкай

            Что касается хозяйственной части: в период с мая 2017 года, по настоящее время, были произведены косметические ремонтные работы здания, фасада по адресу: ул.Медиков, д.3. и отдельных помещений, стоящих на балансе ГБУ ЦД «Личность», была произведена замена полового покрытия по адресу: ул.Севанская 51, погашены долги, за электроэнергию образовавшиеся ранее, обновили частично техническое оборудование, и мебель в кабинетах, где занимаются воспитанники клубных формирований.
             Информация о планируемых мероприятиях, кружках и секциях регулярно размещается на информационных стендах ГБУ ЦД "Личность", на официальном сайте, в социальных сетях группах фейсбука  и контакта, возле спортивных площадок, а также на официальном сайте управы района. 
            2 раза в год мы проводим работу по опросу жителей, в каких студиях и секциях для детей и взрослых они хотели бы заниматься.
            Из 16 округов южного административного округа в спортивной Олимпиаде за 2017 год, мы занимаем III –место.
[bookmark: _GoBack]            С полной уверенностью можно сказать, что этот отчёт ГБУ ЦД «Личность» – результат совместной работы с управой района Царицыно, депутатов Совета депутатов и жителей района. Теперь, отталкиваясь от достигнутого, мы можем и должны сделать новый созидательный шаг в развитии нашего досуга и спорта.
В заключение своего доклада, хочу сказать, что планы развития большие! Уверен, что самое главное, талант и энергия руководителя и педагогов, достигнет поставленных целей. 
Всем большое спасибо за совместную работу! 
Доклад окончен.
