Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г.
 Я, Майоров Андрей Николаевич,  10 сентября 2017 года избран депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по второму избирательному округу. 
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 17 заседаний Совета депутатов (в том числе и внеочередных) – во всех принимал участие 

Являюсь председателем комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа, членом бюджетно-финансовой комиссии муниципального округа Царицыно 
 В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» я участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением Советом депутатов.
Закончены работы по адресам:

Бехтерева 41, к.2             
Севанская 46, к.1     
Севанская 46, к.2     

Еще ведутся работы:

Бехтерева, 49 к.2 Бехтерева 49к.3
Под контролем со стороны депутатов ведутся работы по благоустройству района Царицыно.  

В рамках осуществления отдельных полномочий города Москвы по согласованию мест размещения ярмарок выходного дня и в мае и сентябре 2018 года проведению мониторинга их работы, согласно утвержденного графика, проверяла условия организации работы ярмарки выходного дня, в том числе соответствие размещения палаток утвержденному плану, санитарное состояние площадок, наличие необходимого оборудования, туалетов и контейнеров для мусора и  т.д. Отклонений от установленных норм при проведении проверок не выявлено. 

Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а их в отчетном периоде было 3, а также во встречах главы управы района с населением. 
Большое внимание я уделяю работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику 2-й понедельник месяца с 17:00 до 19:00, ул. Бехтерева, 13, но и обратиться по телефону в любое удобное для него время.

За отчетный период было 12 обращений, все рассмотрены и приняты меры.
Основные темы обращений, поступающих в мой адрес:

- содержание и благоустройство дворовых территорий по адресам: Пролетарский проспект д. 22 – обустройство пешеходной тропинки, Кавказский бульвар, 46 кор.1,2,3 – уборка территории, установка лавочек у подъездов;

- содержание и капитальный ремонт жилых домов;

- консультации по реновации;
- обустройство пандусов для маломобильных групп граждан Кавказский д.46, к.1, 1-й подъезд;

- реорганизация дорожного движения (установка ИДН), 

Кавказский б-р, 46 к.1 – установка лежачего полицейского.
Также поступают обращения от жителей района, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата, в таких случаях мною даются рекомендации, в какие организации необходимо обращаться.
Считаю, что именно в диалоге с избирателем непосредственно на месте, где есть проблема можно всегда найти решение совместными усилиями.

Являюсь участником праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей, поздравление активных жителей района. 

Подводя итоги моей работы, отмечу, что сделано немало. Основной моей задачей остается повышение качества жизни людей, проживающих в нашем районе, особенно тех, кому тяжелее всего, – ветеранов Великой Отечественной войны, пенсионеров, инвалидов, все тех, кому сегодня нужна моя помощь и поддержка. Очень важно, чтобы каждому жителю было комфортно, уютно и в квартире, и во дворе дома, и на наших улицах.
       Хочу поблагодарить своих активных избирателей за активное участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались ко мне, как депутату, для их совместных решений.    
