Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г.
 Я, Новоземцева Татьяна Николаевна,  10 сентября 2017 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по 2 избирательному округу. 
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 17 заседаний, из них 6 внеочередных, рассмотрено более 130 вопросов, принято - 37 решений по переданным полномочиям.  

За отчетный период проведено 13 заседаний комиссии по вопросам развития муниципального округа, на которых рассматривались вопросы: о внесении изменений в схемы размещения нестационарных торговых объектов, вопросы благоустройства, установке около образовательных учреждений ИДН,  шлагбаумов.
В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» я участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением по следующим адресам:
Бакинская,4

Севанская, 13.к.1

Севанская 15 к.1. 
Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
Являюсь членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Царицыно по развитию культуры и спорта, комиссии по соблюдению лицами, занимающими муниципальные должности ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации и противодействия коррупции. 

За отчетный период присутствовала на 5 заседаниях комиссии по развитию культуры и спорта в муниципальном округе, на которых ежеквартально рассматривался сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

Проводила мониторинг работы ярмарки выходного дня. Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а также встречах главы управы района с населением.  
Важной для себя считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. Дни приема населения по графику: каждый второй понедельник месяца с 14.00 до 17.00 по адресу ул. Каспийская д.38. За данный период на личный прием ко мне обратились 18 жителей. Основные темы обращений: 

- содержание и благоустройство дворовых территорий. 

- содержание и ремонт жилых домов, коммунальные услуги по адресу: ул. Севанская д.4, ул. Севанская дом.19/1; ул. Севанская дом 8.
- вопросы по работе учреждений здравоохранения. 
- улучшение жилищный условий;
 - организация записи на прием к врачам-специалистам. 

 - работы лифтов по адресу: ул. Севанская дом 4.
Совместно с депутатами МО неоднократно осуществляла выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.

На основании обращений, мною были подготовлены обращения: 
- в Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы по обращению Кудряшовой И.В. по вопросу улучшения жилищных условий.
-  в ГБУ "Жилищник района Царицыно" по обращению  Крека А.И. по вопросу ремонта и покраски лифта; 
-  в Управляющую жилищную компанию по обращению Копцевой Т.М. по вопросу ремонта мусоропровода;

 Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках, а также в мероприятиях по высадке зеленых насаждений. 
Являюсь участником праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа. 

Совместно с депутатами МО организовала и провела благотворительные акции для воспитанников  Детского дома «Вера, надежда, любовь», пациентов ГБУЗ «Московский многопрофильный центр паллиативной помощи ДЗМ», детей из многодетных семей «Собери ребенка в школу».                                                                               

И конечно же, хотелось бы выразить благодарность всем, кто поддерживал нас все это время. Также, выражаю благодарность всем жителям, которые обратились для решения своих вопросов и тем самым помогли сделать жизнь в районе Царицыно более комфортной для проживания. Надеюсь и на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо жителей района.

В заключении хотелось бы сказать, что депутатская деятельность требует знаний в различных областях, большой самоотдачи и работоспособности. В дальнейшем буду стремиться соответствовать высокому званию депутата и оправдывать надежды избирателей.

Депутат муниципального  округа Царицыно 

Т.Н.Новоземцева
