Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г.
 Я, Шабашева Наталья Викторовна,  10 сентября 2017 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по второму избирательному округу. 
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 17 заседаний Совета депутатов (в том числе и внеочередных), в 13-ти принимала участие. 

Являюсь членом комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа, комиссии по развитию культуры и спорта, аттестационной комиссии муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Царицыно, комиссии по соблюдению лицами, занимающими муниципальные должности ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации и противодействия коррупции. 
 За отчетный период проведено 13 заседаний комиссии по вопросам развития муниципального округа, на которых рассматривались вопросы:

- о внесении изменений в схемы размещения нестационарных торговых объектов, вопросы благоустройства, установке около образовательных учреждений ИДН, шлагбаумов, устройства детских площадок (Бехтерева, 31, кор.2, Кантемировская ул, 5-4)
 
Принимала активное участие в комиссии по ремонту квартир после протечек крыши домов.
В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» я участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением по следующим адресам:

Севанская, 46, кор.3
Тимуровская, 9

Веселая, 3 (замена лифтового оборудования)
Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
За отчетный период присутствовала на 5 заседаниях комиссии по развитию культуры и спорта в муниципальном округе, на которых ежеквартально рассматривался сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
Проводила мониторинг работы ярмарки выходного дня. 
Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а их в отчетном периоде было 3, а также во встречах главы управы района  с населением .  
Важной для себя считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. За данный период на личный прием ко мне обратились 24 жителя. Основные темы обращений: 

-содержание и благоустройство дворовых территорий ( выбоины в асфальте, сухие деревья); 

- содержание и ремонт жилых домов, коммунальные услуги; 
-освещение территорий по (Бехтерева, 31, кор.3, 41, кор.1, 37, кор.4, 39, кор.1 

(будут учтены при составлении программных мероприятий в 2019 году)

- ремонт лестниц ( Бакинская, 15)

-оказания помощи малообеспеченным семьям (Бехтерева 43-1-51 Акимовы)
-вопросы по работе учреждений образования; 
-незаконное проживание в квартире лиц, нарушение ими тишины и покоя (сдающаяся квартира);
-распитие около торговых предприятий и на детских площадках
- работы лифтов по адресу: Кантемировская дом 5 кор.4 

-уборки территории района в зимний период, 

-уборки подъездов и территории района, 

-записи детей в образовательные учреждения 

-изменения маршрута движения автобуса (№182)

-установка лавочек при подходе к Котляковскому кладбищу

-организация детей в летний период и другие.
Совместно с депутатами МО неоднократно осуществляла выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.

На основании обращений, мною были подготовлены обращения: 
1) в ГБУ "Жилищник района Царицыно»" по обращению Комаровой Светланы Анатольевны  по применению воздуходувов во время уборки листьев около жилых домов:
- по уборке территории вокруг магазина «Виктория» - обращение Черемисиной Людмилы Ивановны (Севанская ул.17) 
2) в ОМВД по району Царицыно по обращению Жуковой Ирины  (Севанская, 9 о проживании граждан в арендованной квартире), о распитии около магазина «Пятерочка» и на детской площадке от Завалова Юрия Константиновича ( Бакинская, 29),
- о притоне в квартире по Бехтерева ул. д.35, кор.3 по обращению Прудникова Геннадия

3) в Управу района: по обращению по обращению Замятиной Антониды Николаевны по ремонту лестницы и склона по ул. Бакинской, д.15,

- по выбоинам в асфальтовом покрытии, по обращению ограждения площадки по Севанской улицы, дом 54,к1 от Надежды;

- по обращению Балановского Владимира Леонидовича по установке видеокамер на территории района Царицыно.

По устройству детей из многодетной семьи в детский сад по обращению Ворониной Людмилы Александровны направлена к депутату Госдумы на прием.
 
Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, скоплениям наркоманов в подъездах, по трудным подросткам и др.), решала вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, ремонту квартир по затоплению с крыши, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), по контролю озеленения района.  
Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках, а также в мероприятиях по высадке зеленых насаждений. 
Являюсь участником всех праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей. 
Моя деятельность направлена на улучшение социальной обстановки, на безопасное и более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в муниципальном округе в целом. Но у нас остаются проблемы и вопросы, которые волнуют наших граждан, которые необходимо решать нам вместе, депутатскому корпусу.
       Хочу поблагодарить своих активных избирателей за активное участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались ко мне, как депутату, для их совместных решений.    
