Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г.

 Я Видутина Оксана Вячеславовна, 10 сентября 2017 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по 1 избирательному округу. 
За период октябрь 2017 – октябрь 2018 г.г. было проведено 17 заседаний Совета депутатов муниципального округа, из них 6 –внеочередных, на которых принято более 130 решений (из них 37 решений по переданным государственным полномочиям). 
Являюсь председателем бюджетно-финансовой комиссии. За отчетный период проведено 8 заседаний комиссии В рамках работы бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов были внесены поправки в бюджет на 2018 год, был принят бюджет на 2018, а также рассмотрен отчет об исполнении бюджета за 2017 год. На протяжении всего отчетного периода я принимала участие в работе по совершенствованию финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального образования.  
Ежемесячно и еженедельно согласно утвержденному графику вела прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях района. Также я участвовала в большинстве встреч с населением, проводимых управой района Царицыно, и в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам. На встречах с населением я рассказывала о работе органов местного самоуправления по решению местных вопросов и переданных государственных полномочий. 
Самое главное в моей депутатской работе то, что в прошлом году мне удалось помочь более чем 30 жителям нашего района, которые обращались ко мне устно и письменно в течение отчетного года. Чаще всего граждане обращались по вопросам: 

- содержания и благоустройство дворовых территорий (7 обращений);

- коммунальные услуги (3 обращения);

- градостроительные вопросы (2 обращения);

- снос домов по Программе реновация жилого фонда (8 обращений);

- организация автобусных маршрутов (2 обращения);

- вопросы по учреждениям образования) (10 обращений).

 По всем обращениям были даны разъяснения по существу, по отдельным обращениям были направлены запросы в различные инстанции и организации. Большая часть поступивших обращений рассматривалась с участием депутатов и самих заявителей комиссионно с выходом на место. По всем обращениям были приняты различные решения и даны квалифицированные разъяснения.
       В отчетном периоде в сфере ЖКХ мною, как и другими депутатами, в целях реализации переданных городом полномочий осуществлялась приемка дворовых объектов: асфальтовых покрытий, детских площадок. Кроме этого велась приемка ремонта подъездов в нескольких домах. Для приемки ремонта подъездов привлекали общественные организации района. К сожалению, из-за не качественной работы подрядчиков приходилось выходить на объекты по несколько раз. 
Мною внесены предложения в план по благоустройству района Царицыно на 2018 и 2019 годы, в частности, о дополнительном освещении между домами по улице Медиков и Ереванской.

 Совместно с ОПОП и ОВД Царицыно я участвовала в рейдах по выявлению точек продаж алкогольной продукции несовершеннолетним, а также по продаже алкоголя в ночное время в нестационарных объектах торговли. Были   составлены административные протоколы.

В течение года принимала участие в публичных слушаниях по градостроительным планам, встречах с жителями района, координационных советах по взаимодействию органов государственной власти и местного самоуправления и т.д. 

Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках. Являюсь участником всех мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей. Регулярно принимала участие в поздравлениях жителей района с юбилеями, с Днем знаний, с Последним звонком.
Вся моя депутатская деятельность была направлена на реальное улучшение условий повседневной жизни жителей района Царицыно. Я всегда открыта для общения и готова оказать посильную помощь всем, кто на меня рассчитывает

