Информации руководителя ГБУ города Москвы «Центр досуга «Личность», подведомственного префектуре ЮАО города Москвы и осуществляющего организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства, обслуживающего население муниципального округа Царицыно, о работе учреждения в 2018 году
       Государственное бюджетное учреждение города Москвы Центр досуга «Личность» уже более 18 лет действует и развивается, как многофункциональное, многопрофильное досуговое учреждение города Москвы. Учредителем досугового учреждения является префектура Южного

административного округа города Москвы, контроль за деятельностью – осуществляет управа района. Основная задача учреждения – всестороннее развитие личности и предоставление возможностей для самореализации каждого пришедшего в Центр.

       Работа Центра многогранна и разнообразна, основные формы работы

делятся на категории:

- любительский спорт;

- детский досуг;

- работа с Молодежной Палатой, Молодежный досуг,

профилактическая работа с «трудными подростками»;

- семейный досуг;

- работа с общественными советниками, ветеранами и людьми старшего поколения;

- организация и проведение досуговых, спортивных и праздничных мероприятий.
       В рамках реализации государственного задания в 2018 году в ГБУ ЦД «Личность» в 8 помещениях, площадью 1438,1 кв. м. на бесплатной основе работало 30 кружков досуговой деятельности, в которых занималось 1014 человека, и 17 спортивных секций, в которых занималось 630 человек. Всего в ГБУ центр досуга «Личность» работает 43 руководителя клубного формирования. Все наши педагоги высококвалифицированные специалисты, призеры и лауреаты различных творческих конкурсов, фестивалей. Преподаватели спортивных направлений имеют награды и высокие спортивные звания.

        В нашем центре досуга активно развивается внебюджетная деятельность. Стоимость платных занятий варьируется от 800 до 4000 тыс. рублей в месяц. Для людей с ограниченными физическими возможностями, малообеспеченных, социально незащищенных и многодетных семей существует гибкая система льгот и скидок. 
        Благодаря развитию внебюджетной деятельности доход педагогов в 2018 году вырос на 23 %.

        Так же в Центре работает психологический клуб, клуб игротеки, клуб политологии и три секции осуществляют свою работу на открытых площадках района.
        Мы регулярно размещаем информацию о мероприятиях и расписание кружков, секций на сайте нашего центра и управы района.

       ГБУ центр досуга «Личность» в основу своей деятельности ставит работу с населением согласно государственному заданию и утвержденному плану, проводит работу с разными категориями и группами населения, организует большое количество разнообразных мероприятий. 
       За истекший период центром досуга «Личность» проведено 595 досуговых и спортивных мероприятий, в которые вошли мастер классы, открытые уроки и тренировки, соревнования, концерты и выставки.  В течении года мы также тесно сотрудничали с творческими коллективами и спортивными секциями школ района Царицыно.
Мы провели дискотеки на льду, лыжные эстафеты, открытые занятия по каратэ Киокушинкай, соревнования по шахматам, открытые тренировки по воркауту, турниры по настольному теннису, соревнования по мини-футболу и мастер-классы по кроссфиту, соревнования по рукопашному бою и боевому самбо.

В теплое время года, в рамках проекта «Веселая пятница», в парке «Сосенки», традиционно проходят Ретро дискотеки для жителей пожилого возраста. Также ГБУ ЦД «Личность» организует для жителей праздничные концерты и выставки с привлечением творческих коллективов. 

Мероприятия пользуются большим интересом как у детей, так и у жителей старшего поколения.

Так, например, в начале года состоялся крупный турнир по каратэ Киокушинкай на Кубок Префекта ЮАО города Москвы. В соревнованиях приняли участие более 300 детей от 12 до 16 лет. Приятно, что участниками, организованного нами турнира, стали не только спортсмены из других округов столицы, но и других регионов России (республика Дагестан, Калининград, Нижний Новгород). 

В феврале и мае на базе Спортивной школы олимпийского резерва № 44 состоялся мастер-класс по ММА и греплингу от бойца международного уровня, двукратного чемпиона мира по реслингу, чемпиона мира по бразильскому джиу-джитсу Джеффа  Монсона. В мастер-классе приняли участие более 100 детей разных возрастов

В марте в парке «Сосенки» был организован семейный спортивный праздник «Папа, мама, я - спортивная семья». Центральным событием праздника стал кросс, который проходил в 2 этапа. Первый - забег на дистанции 1000 для спортсменов в возрасте до 14 лет, второй – забег на 2000 метров для возрастной категории 15+. 

Перед стартом для участников была проведена разминка под руководством Мастера спорта Международного Класса, неоднократной чемпионки России, Европы и Мира по каратэ Киокушинкай Юлии Романовой. В мероприятии приняло участие около 100 спортсменов из разных районов Южного административного округа Москвы. 

         В мае мы провели большой турнир по каратэ Киокушинкай для детей и подростков «Первый шаг к Победе!», посвященный 73-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

         В июне мы организовали крупное мероприятие, приуроченное к празднованию «Дня защиты детей».  Кроме праздничного концерта, на площадке в парке «Сосенки», было одновременно проведено более 20-ти мастер классов, открытых тренировок, турниров. В этом празднике приняло участие более 600 жителей.

         Впервые, этим летом состоялся большой окружной футбольный турнир на Кубок Главы управы района Царицыно. В соревнованиях приняли участие 9 районов Южного административного округа. Команда района Царицыно заняла 1 место.
        В августе нами был организован большой районный турнир по настольному теннису, посвященный Дню Физкультурника. Соревнования проходили в несколько этапов. Всего участвовало более 100 человек.
         В начале осени, в парке «Сосенки», нами были проведены большие спортивные праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний и Дню города. Жители смогли поучаствовать в соревнованиях, эстафетах, турнирах. Посмотреть открытые тренировки и мастер классы.
         В последнем квартале 2018 года, мы провели несколько крупных, ярких праздничных мероприятий для жителей: ко Дню пожилого человека состоялся большой праздничный концерт «Люди пожилые сердцем молодые!», ко Дню инвалидов для людей с ограниченными физическими возможностями, выступили творческие коллективы и представители спортивных клубов нашего центра. В преддверии Дня Матери воспитанники наших танцевальных и вокальных коллективов, поздравили женщин, подготовив торжественные выступления.

        В преддверии главного праздника года, у нас прошло несколько мероприятий. Мы организовывали детские концерты и спектакли, праздничные гуляния на свежем воздухе и фестиваль «Деды Морозы – АУ!», спортивные соревнования и легкоатлетические кроссы.  На праздник «Вместе встретим Новый год», который прошел в парке «Сосенки», собралось более 500 жителей Царицыно.

        Также, мне хотелось бы отдельно отметить, что в 2018 году по итогам 5 окружных этапов Московских спартакиад, район Царицыно занял 2 место среди районов, расположенных в Южном административном округе города Москвы. (Для сравнения в 2017 году, мы были на 3 месте).  Команды широкого круга спортсменов, участвовавшие в течении года в 50 различных спортивных соревнованиях, Московских комплексных спартакиадах «Мир равных возможностей», «Спортивное долголетие», «Московский двор – спортивный двор!», «Всей семьей за здоровьем!», были представлены как здоровыми взрослыми жителями, так и людьми с ограниченными физическими возможностями. 
         Благодаря мастерству, стойкости и упорству наших спортсменов были заняты следующие призовые места: «Московский двор – спортивный двор!», - 1 место, «Спорт для всех» - 2 место, «Спартакиада пенсионеров» - 3 место.
         Хочется добавить, что специалистами ГБУ ЦД «Личность», постоянно проводится работа по привлечению подростков «группы риска», состоящих на учете в КДН и ЗП района Царицыно – организуются профилактические беседы и семейные консультации с психологом. 

        Также мы постоянно сотрудничаем с Государственным казенным общеобразовательным учреждением города Москвы «Центр инклюзивного образования «Южный». Совместно мы организуем множество различных мероприятий для детей с ограниченными физическими возможностями здоровья. 
