Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2019 – октябрь 2020 г.г.

 Я, Хлестов Дмитрий Владимирович, 10 сентября 2017 года избран депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по 1 избирательному округу. 18 сентября 2019 года депутатами Совета депутатов избран главой муниципального округа.
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 12 заседаний (в том числе и внеочередных), в 11 принимал участие. 
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Являюсь членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Царицыно по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции

В отчетном периоде проведены локально-реконструктивные мероприятия в рамках мероприятий по благоустройству дворовых территорий района Царицыно Южного административного округа города Москвы в 2020 году, за счет средств стимулирования управ районов города Москвы (80%) – устройство пешеходного перехода по адресу Севанская ул., 19, кор.1, по адресу Кантемировская 15-17 установлен ИДН.
Участвовал в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ по капитальному ремонту. За отчетный период контролировал работу подрядных организаций, которые выполняли замену лифтов по адресам: Каспийская ул. 10

Каспийская ул. 30 к.1

Каспийская ул. 30 к.2

Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
Проводил мониторинг работы ярмарки выходного дня. 
Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а также встречах главы управы района с населением.  

Важным для себя, считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. За данный период на личный прием ко мне обратились 48 человек. Основные темы обращений: 

- содержание и благоустройство дворовых территорий; 

- содержание и ремонт жилых домов;  

- оказание помощи в решении жилищных вопросов; 

- по вопросу обустройства пешеходного перехода по адресу: ул. Кантемировская, д. 15 искусственной дорожной неровностью;

- помощь в трудоустройстве, 

- помощь в приобретении товаров первой необходимости;

            - уборка территории района в зимний период; 

- уборки подъездов и территории района; 

- организация досуга детей в летний период.
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Совместно с депутатами МО неоднократно осуществлял выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с органами исполнительной власти. В целях проведения анализа качества оказания услуг ГБУ «Жилищник района Царицыно», выполнения работ,  провел акт обследования ,вышел на место со своими коллегами депутатами и представителями управы района по жалобе жителя  многоквартирного дома расположенного по адресу: г. Москва, ул. Севанская, дом 4
На основании заявлений жителей, мною были подготовлены обращения:

- в ГБУ «Жилищник района Царицыно»; 

- в управу района Царицыно;

- в Департамент городского имущества города Москвы;

- в Департамент Жилищно-коммунального хозяйства;

- в Прокуратуру;

- в Мосгортранс; 

-  в Департамент образования и науки города Москвы.

Личные встречи с жителями района помогают результативно решать их проблемы, оперативно реагировать на сигналы, прикладывать все организационные усилия для того, чтобы помочь.
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Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, скоплениям наркоманов в подъездах, по трудным подросткам и др.), решал вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, ремонту квартир, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), по контролю озеленения района.

Являюсь организатором и участником всех праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных.  
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Принимал участие в акции  "Спасибо врачам!", в рамках акции были переданы медикам ГКБ им. Буянова партию антисептиков и медмасок. Организатором акции выступило окружное отделение ВПП "Единая Россия" при содействии ребят из "Молодой Гвардии".

Принимаю участие в работе окружной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Южного административного округа города Москвы. В ходе заседания 14 июля 2020 года выступил перед коллегами по одному из вопросов повестки: «Об организации профилактической работы с детьми и подростками, особенностях проведения отдыха детей и подростков, в том числе и «группы риска» в условиях распространения в городе Москве новой коронавирусной инфекции.

Пандемия внесла коррективы во все стороны нашей жизни, не всех наших ветеранов получилось своевременно поздравить с праздником Победы! Принимал участие в поздравлении ветеранов на дому.
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В сложной эпидемиологической обстановке в столице помогаю пожилым москвичам в рядах волонтерского движения. Я, как социальный волонтёр, привожу лекарства, продукты и товары первой необходимости, пожилым жителям района Царицыно, которые должны соблюдать режим самоизоляции из-за распространения коронавируса. В период эпидемии очень важно оказать помощь и поддержку одиноким и нуждающимся гражданам находящимся в зоне риска! В это не простое время хочется пожелать всем крепкого здоровья и терпения!
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Принял участие в работе круглого стола «Об организации общественного контроля по вопросу радиационной безопасности в районе АО «Московский завод полиметаллов» и строительства Юго-Восточной хорды», который состоялся в Московской городской Думе. Учитывая широкий общественный резонанс было принято решение о создании комиссии по общественному контролю за развитием ситуации.
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20.02.2020 в Московской городской Думе принял участие в совместном заседании комиссии по межпарламентскому сотрудничеству и комиссии по экологической политике по вопросу: «О взаимодействии города Москвы и Московской области по контролю загрязнения окружающей среды предприятиями Москвы и Московской области в Московском регионе».В заседании приняли участие депутаты Мосгордумы и Московской областной Думы, представители правительства города Москвы, проблемных предприятий Московского региона, экологи, эксперты и представители общественных организаций. Москвой и Московской областью достигнуто соглашение о размещении 15 новых станций экомониторинга на двенадцати самых проблемных территориях Московской области. В ближайших планах объединения всей системы экомониторинга Москвы и Московской области в единую сеть экологического контроля/
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В работе депутата хочу отметить взаимодействие с органами государственной власти, организациями независимо от организационно-правовой формы (государственными, коммерческими структурами), общественными объединениями (Совет ветеранов, общество инвалидов и др.), находящимися на территории избирательного округа, района. 

От эффективного взаимодействий зависит решение многих обращений жителей. Поэтому я надеюсь, что наша работа будет конструктивной, плодотворной, а отношения будут строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей района.

В заключении хочу заверить, что буду стараться делать все возможное для роста уровня доверия населения к органам местного самоуправления. 

Совместными усилиями с жителями района буду делать все, чтобы наш район становился краше, чище, безопаснее и комфортнее для проживания.

Глава муниципального 

округа Царицыно                                                                                    Д.В. Хлестов

