ЧЕРКАСОВА ЗИНАИДА ПАВЛОВНА
Моя депутатская деятельность осуществлялась на общественных началах в соответствии с законодательством о местном самоуправлении и Уставом муниципального округа г. Москвы. 
В 2015 году я принимала участие во всех 15 заседаниях Совета депутатов, в работе депутатских комиссий: по культуре и спорту, по развитию муниципального округа, в публичных слушаниях по размещению культовых объектов; участвовала в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ капитального ремонта многоквартирных домов и ремонта подъездов в домах, благоустройства дворовых территорий, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, а так же участвовала в контроле за ходом выполнения указанных работ (8 дворовых территорий, капитального ремонта 3 домов, ремонта 2 подъездов). Принимала участие в согласовании ремонта квартир ветеранов и инвалидов ВОВ, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, а также контролировала выполнение указанных работ. Принимала участие в согласовании мест размещения ярмарок выходного дня и проведении мониторинга их работы. За отчетный период в мой адрес поступило 28 обращений жителей района. Из них с положительным результатом было решено 23. По 5 обращениям ведется дальнейшая проработка вопросов. 
Помимо личных обращений избирателей, занималась и решением вопросов, затрагивающих интересы многих жителей муниципального округа. Это контроль за озеленением территорий у домов №№ 24–28 по Ереванской улице, д. 4 по Севанской  улице; контроль за кронированием деревьев и вырубке сухостоя по адресу: ул. Луганская, вл. 9, д. 8, решение проблемы установки запрещающих знаков парковки машин возле метро «Царицыно» и разрешения парковки по временному режиму; установке пешеходных переходов (ул. Веселая, д. 4), ограждений и оградительных столбиков у дома 28, к. 2 по ул. Ереванская.
Активно участвовала совместно с Советом депутатов и председателем Совета депутатов Козловым В.С., главой управы Беловым С.А., Префектурой ЮАО в работе по увеличению участка земли (ул. Луганская, вл. 9–11) под строительство храма в честь Архистратига Божия Михаила. Расширен участок земли под строительство храма, дома причта с воскресной школой с 0,39 га до 0,93 га. Было написано и отправлено более 50 писем в различные инстанции. Проведены работы по объединению пяти участков в единый участок под строительство храма. Активно участвовала в проектировании и согласовании индивидуального проекта. Эскиз по индивидуальному проекту согласован на собрании Совета депутатов и одобрен, а также согласован с ФХУ патриархии РПЦ. Участвовала в городских выездных совещаниях по строительству храмов по программе «200 храмов». Принимала активное участие в проектировании и строительстве временного храма в честь Архангела Божия Михаила (ул. Луганская, вл. 9). 
Временный храм на 150-200 человек построен, где уже проходят богослужения. Участвовала в общественных слушаниях по вопросам межевания территорий, в субботниках и воскресниках по благоустройству и уборке территории по адресу: ул. Луганская, вл. 9–11. По многочисленным обращениям жителей прорабатывался вопрос по разрушенному садику по адресу: ул. Каспийская, д. 28, к. 4. 
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