ХАРЧЕНКО ОЛЕГ ИВАНОВИЧ

Уважаемые жители муниципального округа! Я был избран депутатом муниципального округа Царицыно от третьего избирательного округа. 
В течение отчетного периода я вместе с моими коллегами занимался вопросами жизнедеятельности муниципального округа в рамках законов города Москвы и Устава муниципального образования, участвовал в 13-ти заседаниях Совета депутатов, вел прием избирателей. Также участвовал в работе бюджетной комиссии, членом которой я являюсь. Как заместитель главы муниципального округа, я участвовал в решении всех важных проблем, затрагивающих интересы жителей всех категорий. Это и благоустройство территории, и качество капитального ремонта, и мониторинг ярмарки выходного дня, и организация социально значимых мероприятий, местных праздников и др. 
Что касается моей деятельности с конкретными избирателями, то ко мне, врачу по специальности, на приеме жители чаще всего обращались с проблемами медицинского обслуживания, за консультацией по вопросам здравоохранения. Я работаю в системе здравоохранения с 1962 года, поэтому могу с полным правом оценивать нынешнюю реформу нашей медицины, качество которой вызывает  вопросы как у специалистов, так и у пациентов. Выполняя наказы моих избирателей я сделал  несколько запросов в Департамент здравоохранения столицы, в другие вышестоящие организации. Мое мнение такое: не должен сокращаться объем социальных и медицинских услуг, особенно для социально незащищенных категорий жителей. Должна сохраниться в полном объеме та медицинская помощь, которая особенно востребована. Все мы прекрасно знаем, что лечение в стоматологических клиниках в Москве одно из самых затратных. Особенно это касается протезирования. Приведу пример. В 2012 году в Царицыно было 115 тыс. жителей. На бесплатное протезирование выделяли 81 млн. руб. Сейчас население муниципального округа выросло до 130 тыс. человек, но финансирование на эти цели уменьшили до 51 млн. руб. А иметь красивые,  ухоженные зубы и «голливудскую улыбку» хочется каждому человеку, и пенсионеры в этом смысле не исключение. 
[bookmark: _GoBack]Мои избиратели доверили мне защищать их интересы, этим я и занимался, в первую очередь выполняя свой гражданский и врачебный долг.
