ЛАВРЕНТЬЕВА ОЛЬГА ОЛЕГОВНА
Самое главное в моей депутатской работе то, что в прошлом году мне удалось помочь более чем 20 жителям нашего района, которые обращались ко мне устно и письменно в течение 2015 года. По их обращениям были приняты различные решения и даны квалифицированные разъяснения. 
В 2015 году было проведено 15 заседаний Совета депутатов муниципального округа, из них 5 –внеочередных, на которых принято 130 решений (из них 43 решения по переданным  государственным полномочиям). На протяжении всего отчетного периода я принимала участие в работе по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального образования. На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено и принято 11 нормативно-правовых актов. 
Ежемесячно и еженедельно согласно утвержденному графику вела прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях района. Также я участвовала в большинстве встреч с  населением, проводимых управой района Царицыно, и в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам. На встречах с населением я рассказывала о работе органов местного самоуправления по решению местных вопросов и переданных государственных полномочий. 
Я работаю в трех депутатских комиссиях. Первая – по развитию муниципального округа. Вторая –бюджетно-финансовая. Третья –по развитию культуры и спорта муниципального округа. Всего было проведено 6 заседаний бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов. В рамках работы бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов были внесены поправки в бюджет на 2015 год, был принят бюджет на 2016, а также рассмотрен отчет об исполнении бюджета за 2014 год. Проведено 6 заседаний комиссии по развитию муниципального округа Царицыно. Членами комиссии был рассмотрен и согласован сформированный с управой района перечень работ по благоустройству дворовых территорий района, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов на 2015 и 2016 годы. 
Согласован адресный перечень объектов компенсационного озеленения на осенний период 2015 года и весенний период 2016 года. Поддержана инициатива по установке на территории 1-го избирательного округа Царицыно памятного знака жителям ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС в 1986 году. По просьбе жителей депутаты 1-го округа поддержали устройство светофорного объекта на пересечении улицы Ереванской с Кавказским бульваром. В рамках реализации программы «Социально-экономического развития района (СЭРР)» вместе со всеми депутатами согласовывала работы по благоустройству и осуществляла приемку выполненных работ. 
Вот лишь несколько примеров: установка ограждения из столбиков по адресам: Кавказский б-р, д. 42-2 и ул. Бакинская, д. 9; нанесение разметки для спецтранспорта по району; устройство синтетического покрытия по адресу: Пролетарский пр-т, д. 33; установка пандуса по адресам: ул. Бехтерева, д. 37-3 и ул. Медиков, д. 11; ремонт асфальтобетонного покрытия по адресам: Кавказский б-р, д. 47-2 и ул. Каспийская, д. 10; восстановление газона по адресам: ул. Кантемировская, д. 5, к. 1 и ул. Ереванская, д. 31, и др. За отчетный период состоялось 4 заседания комиссии Совета депутатов по развитию культуры и спорта. Кроме того, по графику ежеквартально мной проводилась проверка работы ярмарки выходного дня на 30-ти торговых местах по адресу: Пролетарский проспект, вл. 24, и на площадке по адресу: Пролетарский проспект, д. 16. 
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