Отчет о работе депутата М.Г. Мирошиной за 2015 год.
        В своем отчете я хочу выделить те проблемы, которые наиболее волновали жителей нашего района в прошедшем году.

       В 2015 году в сфере ЖКХ мною, как и другими депутатами, в целях реализации переданных городом полномочий осуществлялась приемка дворовых объектов: асфальтовых  покрытий,  детской площадки. Кроме этого - приемка ремонта подъездов в нескольких домах.

          Из всех объектов отмечу несколько, наиболее наглядных примеров. 

          Так, для приемки ремонта подъездов дома по адресу ул. Медиков 28 кор.3 пришлось 
привлекать даже общественные организации района. Столь некачественной была работа новой для нашего района подрядной организации. Акт был подписан только после четырех переделок: перекладки плитки, замене входных дверей, ремонте перил Акт по был подписан 
          Увы, иногда  желание подрядчика в ущерб качеству получить наибольшую выгоду при меньших собственных затратах все-таки  преобладает. Особенно, если совсем не думать о наших жителях и работать по принципу – «а вдруг прокатит»?
           Дважды принимался ремонт подъезд дома Пролетарский пр. д 43 кор. 2 из-за некачественной покраски. 
           Детская площадка, организованная по просьбе жителей дома Пролетарский пр. д. 43 кор.3 (около 904 школы) также дорабатывалась.   А вот  ремонт асфальтовых покрытий, выполненный  у домов 33к.1 и к.2 по Пролетарскому проспекту замечаний у жителей не вызывал.
           Несколько лет назад по совместной инициативе с жителями моего избирательного округа №1  мы вышли в Госдуму РФ с предложением по организации сиреневого сквера на пустыре Пролетарский пр. д.37-41. Эта народная инициатива была поддержана, и в 2015 году к нам, по поручению Департамента природопользования, приезжали представители  проектной организации.  Непосредственно на месте будущего сквера – на пустыре - мы рассматривали проект нового «Сиреневого сквера». В обсуждении принимали участие не только жители домов, но и  женские общественные организации: всероссийское женское общественное движение «Социал-демократический союз женщин России» и местное отделение «Женсоветы Москвы».  Жители поддержали идею названия сквера в честь «Женщин- защитниц Отечества».
     В представленном проекте были учтены практически все предложения, которые мы заранее направляли архитектору проекта И.С.Седушкину. 

     Впоследствии проект был одобрен на Совете депутатов и в этом году  планируется размещение госзаказа на его реализацию. Красивый «народный сиреневы сквер» в центре нашего района, напротив строящегося «Ашана» и около катка, должен стать любимым метом отдыха жителей.
     В январе 2015  года не стало нашей известной жительницы – Надежды Дойдаловны Ажикмаа-Рушевой. Она была не только матерью юной художницы Нади Рушевой, но первой балериной Тывы.  Проживала в пятиэтажке на Кавказском бульваре.
     В связи с этим, для продолжения благоустройства «народного парка» им. Нади Рушевой на Ереванской улице мы с жителями, а также землячеством Тувы решили увековечить память Натальи Дойдаловны. В 2015 году по нашей просьбе известный скульптор А.Н.Волков сделал макет скульптурной композиции «Балерина» по рисунку Нади Рушевой. Сейчас мы собираем подписи в поддержку этой «народной инициативы», предварительно согласовав вопрос с Управой района.  

     Вместе с нашей районной чернобыльской организацией мы решили увековечить память о ликвидаторах Чернобыльской катастрофы.  При огромной поддержке со стороны Управы района на Пролетарском проспекте в 2015 году был установлен памятный камень. Мы долго подбирали и нашли наиболее проникновенные слова для надписи на памятном камне: «Они спасли землю и нас, не пощадив своего здоровья и жизни». 
        В конце 2014 г. в мой адрес обратились жители избирательного округа №1 на невозможность произвести оплату коммунальных услуг и получить пенсии из-за огромного количества посетителей в отделении Сбербанка, расположенном в ТЦ «Кантемировский».  Я проверила обоснованность жалоб: вся площадь отделения Сбербанка была заполнена мигрантами. Люди плотно стояли, трудно было пройти, очередь спускалась вниз по лестнице на два этажа вниз. Основной причиной стало открытие Центра тестирования мигрантов на ул.Бехтерева.

      Кроме этого, стали поступать жалобы жителей домов по Пролетарскому проспекту.  За проблему взялись совместно с Управой, депутатами  Мосгордумы. Мною были направлены обращения в Департамент образования Москвы, который непродуманно выбрал здание Центра в спальном районе. Проводились встречи с руководством и службой безопасности Департамента, были организованы обращения из Госдумы РФ по этой проблеме- с требованием немедленно закрыть Центр. Совместно с Управой, УВД, ОПОП проводился мониторинг территории вокруг Центра. В результате совместных действий  Центр был закрыт.
     Еще одна проблема, на которую жаловались жители – мусорка около дома ул.Кантемировская д.41. Площадь этой мусорки, ее оборудование давно не соответствовали требованиям. Жаловались не только жители, но и заведующая соседним детсадом школы №904: мусор разлетался по двору, на детские веранды, контейнеры загораживали проход по пешеходной дорожке. 

    В результате удалось добиться того, что старая кирпичная мусорная площадка была демонтирована, а в другом месте  (где просили жители) была обустроена новая большая крытая  площадка. На месте бывшей мусорки теперь появились дополнительные места для парковки машин.
   Жители дома 12 по ул.Медиков жаловались на сломанное газонное ограждение. Через портал «Наш город»  вопрос решился очень быстро и ограждение было заменено.

    Проблема байпасов вокруг школы №904 тянется давно. Эту тему мы не оставляем вместе с активистами микрорайона. К решению подключались и Управа, Префектура. По результатам часть труб были убраны в металлический кожух, а остальные так и остаются бесхозяйными, т.е. не находящимися ни на чьем балансе. В 2015 году мы неоднократно обращались в ОАТИ ЮАО и Москвы по этой проблеме. Ведь судебные решения по бесхозяйным сетям (байпасам) тянулись долго и безрезультатно. Наши обращения не оказались напрасны, т.к. Правительство Москвы приняло соответствующее Постановление №34-ПП  по которому Департамент топливно-энергетического хозяйства является ответственным за эксплуатацию таких бесхозяйных байпасов. Надеемся, что в этом году решение по их изоляции и перекладке будет найдено.
   В 2015 году в мой адрес обратились жители, проживающие в доме 13 по улице Бехтерева, с жалобой на планируемую установку на крыше дома многофункциональную антенну.  Жалоба заключалась в отсутствии решения общего собрания собственников жилья. После моего обращения в инженерные службы и прокуратуру такое собрание было проведено, а жители приняли решение об отказе  в установке антенны. 
    Вопрос перехода через ж/д пути в районе улиц Медиков и Ереванская к Нижним царицынским прудам тянется давно. По результатам многочисленных обращений вдоль ж/д путей были установлены ограждения. Но жители просят кроме ограждений организовать переход к прудам для прогулок и занятия спортом. В 2015 году по результатам переписки с ОАО «РЖД» и Департаментом транспорта Москвы  было принято решение «считать  целесообразным строительство разноуровневого перехода через ж/д пути на 17 км. 6 пк в районе улицы Медиков», сейчас решается вопрос с финансированием  этих работ.

      Дополнительно по этому вопросу мною велись переговоры с директором ГМЗ «Царицыно» Н.Самойленко. Со своей стороны она также выходила с предложением по развитию благоустройства территории Нижних прудов и доступа жителей Царицыно.
    Жалобы жителей на отсутствие на Кантемировской улице киоска «Мороженое» решены совместно с Управой и Советом депутатов – киоск был включен в схему размещения нестационарных объектов и установлен. Кроме этого, по просьбам жителей дома 23по  Пролетарскому пр. число нестационарных объектов (палаток) по старой Кантемировской улице было сокращено. Сейчас с жителями этого дома решаем вопрос проезда и стоянки спецмашин, ведь из-за близости метро двор переполнен машинами.  

         Вопрос реконструкции кинотеатра «Эльбрус» волнует всех жителей нашего района. По результатам моих обращений, обращений активистов в Департамент культуры, Департамент имущества наш кинотеатр вошел в число 39-ти  кинотеатров,  реконструируемых в Москве.  Как депутат, я встречалась с инвестором и разработчиком проектов  новых кинотеатров, собирала и направляла предложения жителей, изучала какие проекты могут явиться аналогами нашего нового Центра «Эльбрус».  У нас еще есть время – проектировщики ждут дополнительные предложения в мае –июне т.г., а осенью здание кинотеатра будет уже закрыто на реконструкцию.
         В мой адрес вышли с предложением дворовые спортсмены микрорайона: после обустройства искусственного покрытия на стадионе школы №904 они не могут в зимнее время играть в футбол и просили не заливать льдом спортплощадку около ДШИ «Родник». В связи с этим я обратилась с ходатайством в Управу района, предварительно согласовав с  жителями окрестных домов возможность не заливать спортплощадку. Однако некоторые жильцы оказались не довольны и каток все-таки был залит. Футболисты остались без площадки для мини-футбола. В связи с этим, считаю, что надо совместно с инж. службами выработать механизм согласования подобных вопросов и информирования населения. Зимний мини-футбол вполне возможно организовать в одной из трех спортплощадок микрорайона. 
       В мой адрес поступали жалобы жителей на незаконный сруб деревьев и незаконное строительство двух павильонов около ТЦ «Царицынские бани» на Луганской д.10. По результатам моих обращений и жалоб жителей  в ОАТИ и  Департамент имущества в 2015 году прошло несколько судов по  незаконному строительству.     В последнем моем обращении, уже в Госинспекцию по контролю за объектами недвижимости, данные строения были предложены к сносу по положениям №829-ПП от  8 декабря 2015г.
    В мой адрес обращались матери инвалидов, посещавших лечебно-производственные мастерские по адресу ул. Веселая д.7. Мастерские неожиданно были закрыты, а инвалиды среди рабочего дня выставлены на улицу.

      Эту проблему, связанную прежде всего с реформированием учреждений психоневрологического профиля мы решали на всех уровнях – от Общественной палаты Москвы и Минтруда РФ до комиссии по делам инвалидов при Президенте РФ. 

      На сегодня при поддержке многих организаций, участии депутатов Совета депутатов Царицыно пять инвалидов из 27 посещают дневной стационар в здании на Веселой улице. Однако, проблема социализации и трудовой адаптации  инвалидов психоневрологического профиля оказалась упущенной в ходе реформ. В связи с чем, Минтруд совместно с Минздравом РФ  будут готовить Программу по трудозанятости таких инвалидов, права которых были забыты в ходе реформ. 
   Еще ряд вопросов по реформированию образовательных учреждений возник у матерей детей, посещающих детские сады и школы.
   В мой адрес часто обращаются матери, имеющие детей в возрасте до 3 –х лет, и не имеющие возможности устроить детей в группы полного дня. Опасения и негодование, жалобы на руководство детсадов, вопросы-жалобы по школам и поликлиникам  – это те вопросы, которые приходится на местном уровне регулировать и разъяснять муниципальному депутату.

    Некоторые из «женских» проблем  я выносила на решение зам.мэра Москвы Л.Печатникова, некоторые на круглые столы в Госдуму РФ.

     Еще один «женский вопрос» по приватизации квартиры жительницы нашего района решался мной в 2015 году на уровне Департамента  имущества Москвы. Решился положительно – через суд. 

     В отношении проблемного вопроса организации платных парковок в спальных районах считаю, что  организация таких парковок без организации достаточного количества беспарковок на объектах социальной сферы, у торговых объектов    преждевременен.

      В мой адрес неоднократно обращались жители с жалобами на сокращение числа парковочных мест во дворах – теперь там ставят «газели» и чужие легковые машины. 

     Считаю, что муниципальным депутатам необходимо дать полномочия по согласованию мест размещения платных парковок в районах Москвы. 
     Ведь именно муниципальные депутаты, проживающие на территории своего района лучше видят проблемы с которыми сталкиваются жители и могут их решить. 

