Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2018 – октябрь 2019 г.г.
 Я, Хлестов Дмитрий Владимирович, 10 сентября 2017 года избран депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по 1 избирательному округу. 18 сентября 2019 года депутатами Совета депутатов избран главой муниципального округа.
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 19 заседаний (в том числе и внеочередных). 

Являюсь председателем постоянной комиссии по развитию культуры и спорта. 
 За отчетный период проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассматривались следующие вопросы:
-  об утверждении календарных планов мероприятий муниципального округа Царицыно на I-й, II-й, III-й, IV-й кварталы 2019 года;

-  о рассмотрении плана организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в 2019 и 2020 годах. 
 
Являюсь членом и принимал активное участие в комиссии по развитию муниципального округа и в бюджетно-финансовой комиссии.
Участвовал в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ по капитальному ремонту.
Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
Проводил мониторинг работы ярмарки выходного дня. 
Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а также встречах главы управы района с населением.  
Важным для себя, считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. За данный период на личный прием ко мне обратились 59 человек. Основные темы обращений: 

- содержание и благоустройство дворовых территорий; 

- содержание и ремонт жилых домов;  
- оказание помощи в решении жилищных вопросов; 
- помощь в трудоустройстве, 
- помощь в приобретении товаров первой необходимости;
            - уборка территории района в зимний период; 

- уборки подъездов и территории района; 

- организация досуга детей в летний период.
Совместно с депутатами МО неоднократно осуществлял выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с органами исполнительной власти.

На основании заявлений жителей, мною были подготовлены обращения:
- в ГБУ «Жилищник района Царицыно»; 

- в управу района Царицыно;
- в Департамент городского имущества города Москвы;
- в Прокуратуру.
 
Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, скоплениям наркоманов в подъездах, по трудным подросткам и др.), решал вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, ремонту квартир по затоплению с крыши, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), по контролю озеленения района.
            Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках, а также в мероприятиях по высадке зеленых насаждений. 
Являюсь организатором и участником всех праздничных мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей. 
Моя деятельность направлена на улучшение социальной обстановки, на безопасное и более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в муниципальном округе в целом. Но у нас остаются проблемы и вопросы, которые волнуют наших граждан, которые необходимо решать нам вместе, депутатскому корпусу.
       Хочу поблагодарить своих избирателей за активное участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались ко мне, как депутату, для их совместных решений.    
Глава муниципального 

округа Царицыно                                                                                    Д.В. Хлестов

