Отчет депутата

Совета депутатов муниципального округа Царицыно

за период октябрь 2018 – октябрь 2019 г.г.
 Я Тишкова Елена Алексеевна, 10 сентября 2017 года избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Царицыно по 1 избирательному округу. 
За отчетный период моя депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы и полномочиями согласно Уставу муниципального округа Царицыно. 

За данный период было проведено 19 заседаний (в том числе и внеочередных), во всех принимала участие. На заседаниях было рассмотрено около 112 вопросов. Были заслушаны вопросы   по   жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству нашего района, по бюджетной политике, по организации работы депутатского корпуса, по вопросу призыва граждан призывного возраста на военную службу, согласование ежеквартальных сводных планов по досуговой, социально-воспитательной и спортивной работе с населением нашего района.
  В отчетном периоде, моя работа была направлена на безопасное и   более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в районе в целом.
  В отчетный период в МО Царицыно проводился ряд публичных слушаний, в которых я принимала активное участие. 
Являюсь председателем постоянной комиссии по развитию муниципального округа. 
 За отчетный период проведено 11 заседаний комиссии по вопросам развития муниципального округа, на которых рассматривались вопросы:

о внесении изменений в схемы размещения нестационарных торговых объектов, вопросы благоустройства, установке около образовательных учреждений ИДН, шлагбаумов.
 
Принимала активное участие в комиссии по ремонту квартир после протечек крыши домов. 

Участвовала в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ по ремонту Замене стояков ГВС, замене стояков ХВС многоквартирных домов по адресу: ул. Медиков 26 к. 3 под.2, лифтов Кавказский бульвар, д.11.
Контроль за выполнением работ со стороны депутатов в целом дает положительный результат.
Проводила мониторинг работы ярмарки выходного дня в мае 2019 года, расположенной по адресу Пролетарский проспект, 24. Вместе с моими коллегами мы проверяли расположение мест для продажи товаров, их качество, наличие холодильников, весов, санитарное состояние ярмарки.
 Помимо этой работы активно участвую в публичных слушаниях, которые проводятся в муниципальном округе, а также встречах главы управы района с населением.  
Неоднократно совместно с ОПОП и сотрудниками ОМВД Царицыно участвовала в рейдах по выявлению точек продажи алкогольной продукции и   сигарет несовершеннолетним подросткам, а также по эвакуации брошенных транспортных средств.


В установленный законом срок подала сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих и супруга, указанные сведения были размещены на сайте Совета депутатов МО Царицыно и переданы для хранения в аппарат Совета депутатов муниципального округа Царицыно.
Важной для себя, считаю работу непосредственно в избирательном округе с жителями. Как депутат, я регулярно веду прием жителей. За данный период на личный прием ко мне обратились 10 жителей. Основные темы обращений: 

-содержание и благоустройство дворовых территорий; 

- содержание и ремонт жилых домов, коммунальные услуги;
 -вопросы по работе учреждений образования;
 -работы детской поликлиники №23,

- покос травы

-уборки территории района в зимний период, 

-уборки подъездов и территории района, 

-записи детей в образовательные учреждения 

-организация досуга детей в летний период.

Совместно с депутатами МО неоднократно осуществляла выход на территорию избирательного округа по обращениям жителей. Это позволяет более глубоко узнать проблемы жителей и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.

На основании обращений, мною были подготовлено обращение в ГБУ "Жилищник района Царицыно»" по обращению жителей ул. Медиков, дом 13 по вопросу благоустройства дворовой территории. 

 
Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, по трудным подросткам и др.), решала вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, ремонту квартир по затоплению с крыши, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), по контролю озеленения района.   
Вместе с депутатами МО и жителями принимаю участие в субботниках. Являюсь участником всех мероприятий, акций, проводимых на территории муниципального округа, в том числе и благотворительных, направленных на оказание помощи детям из детских домов, детям из малообеспеченных семей. 
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Моя деятельность направлена на улучшение социальной обстановки, на безопасное и более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в муниципальном округе в целом. Но у нас остаются проблемы и вопросы, которые волнуют наших граждан, которые необходимо решать нам вместе, всему депутатскому корпусу. 

Принимала участие во встречах главы управы с жителями. Во время встреч и после них мы общаемся с жителями напрямую, слушаем их пожелания и инициативы, даем советы и фиксируем все проблемы для более тщательного разбора и последующего разрешения ситуации. Все проходит в спокойной обстановке и в формате открытого диалога.
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       Хочу поблагодарить своих активных избирателей за активное участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались ко мне, как депутату, для их совместных решений.    
