ОТЧЕТ

о деятельности главы муниципального округа и

Совета  депутатов муниципального округа Царицыно
в 2014 году

Деятельность главы муниципального округа Царицыно за 2014 год осуществлялась в соответствии  с Законами:

- №131-Федеральным законом от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- № 56 законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве»;
- № 39 Законом города Москвы от 11 июля 2012 года «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»;

- Уставом муниципального округа Царицыно, решениями Совета депутатов муниципального округа и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в районе Царицыно. 

В соответствии с Уставом муниципального округа - я как глава муниципального округа исполнял полномочия председателя Совета депутатов. 
На территории района Царицыно в 2014 году на непостоянной основе работали 11 депутатов по трем избирательным округам:
I избирательный округ - Воробьева Е.Л., Лаврентьева О.О., Мирошина М.Г., Родичева Т.В.
II избирательный округ - Перец А.В., Старостина Л.А., Черкасова З.П.
III избирательный округ - Буртник С.И., Козлов В.С., Майоров А.Н. Харченко О.И.
Основными формами деятельности Совета депутатов муниципального округа   являются:

1) участие в заседаниях Совета депутатов    
2) участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований Совета депутатов;

3) подготовка проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов и поправок к ним;

4) участие в выполнении поручений Совета депутатов;

5) депутатский запрос, обращение;

6) работа с избирателями;

7) участие в работе совместных комиссий.

Одной из основных форм деятельности депутата было и остается участие в работе Совета депутатов.

В 2013 году было проведено 16 заседаний Совета депутатов муниципального округа из них 6 внеочередных, на которых принято 131 решение (из них 41 решение по переданным государственным полномочиям). Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом, планом работы и повесткой дня. Мною осуществлялся контроль за исполнением принятых решений. 

Мною, ежемесячно и еженедельно согласно утвержденному графику велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях района. Также я принимал участие в большинстве встреч с населением, проводимых управой района Царицыно.  
За отчетный период  принято к рассмотрению 180 обращений граждан (письменных, на приеме населения, устных), по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. 
За отчетный период зарегистрировано входящей документации:

Главе муниципального округа - 155 писем

- от жителей района –67 письменных заявлений

Отправлено исходящей документации – 364 письма

Проходили общения с ветеранами и инвалидами района. На встречах, до населения доводилась информация о работе органов местного самоуправления по решению местных вопросов и переданных государственных полномочий, о работе Совета депутатов. Принимал участие в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам. 
Являясь членом окружной градостроительной комиссии, принимал участие в заседаниях, где неоднократно выступал по обсуждаемым вопросам. 

В Совете депутатов в 2014 году активно работали 3 постоянные комиссии: бюджетно-финансовая комиссия, комиссия по развитию муниципального округа, комиссия по культуре и спорту.
Депутаты Совета депутатов активно участвовали в подготовке вопросов к заседаниям, работе постоянно действующих комиссий муниципального Собрания, изучали документацию, готовили проекты решений, выступали с докладами, встречались с населением, вели прием граждан, взаимодействовали с учреждениями, молодежными и общественными организациями района. 

 На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты 22 нормативно – правовых акта. Изменение федеральных законов и законов города Москвы повлекло за собой необходимость внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа Царицыно.   Данный проект был вынесен на публичные слушания, после чего принят депутатами в новой редакции. 

В соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы были рассмотрены вопросы по формированию, утверждению, исполнению бюджета  муниципального округа Царицыно. Внесение изменений в принятые по бюджету решения осуществлялись строго в предусмотренные законодательством сроки. Фактов нецелевого использования финансовых средств в 2014 году со стороны городских проверяющих органов в лице Контрольно-счетной Палаты выявлено не было.
За отчетный период были рассмотрены наиболее значимые для жителей ВМО вопросы, в том числе: 

- о рассмотрении проекта градостроительного плана земельного участка по проектированию и строительству православного храмового комплекса по адресу: город Москва, пересечение Пролетарского проспекта и Кавказского бульвара
- о рассмотрении проекта градостроительного плана земельного участка по проектированию и строительству православного храмового комплекса по адресу: город Москва, пересечение улицы Севанская и улицы Бехтерева;
- о согласовании увеличения границ  земельного участка по адресу: Луганская ул., вл. 11 для строительства православного Храма и воскресной школы;

- о согласовании  проектов распоряжений префектуры Южного административного округа города Москвы: «Об утверждении Акта о выборе земельного участка по адресу: ул. Луганская, вл. 9-11 для проектирования и строительства православного храма» с приложением № 6473;                          «Об утверждении Акта о выборе земельного участка по адресу: ул. Луганская, вл. 9-11 для проектирования и строительства православного храма» с приложением № 6475; «Об утверждении Акта о выборе земельного участка по адресу: ул. Луганская, вл. 9-11 для проектирования и строительства православного храма» с приложением № 6471;
 - о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: ул. Луганской, ул. Каспийской, ул. Ереванской, Кавказским бульваром;
- о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: Кавказским б-м, ул. Бакинской, ул. Бехтерева, ул. Севанской;
- о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: ул. Бакинской, ул. Севанской, ул. Бехтерева, граница лесного массива;
- о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: ул. Тимуровской, ул. Луганской, ул. Товарищеской, ул. Веселой;
- о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: ул. Медиков, Кавказским бульваром, ул. Ереванской, ул. Каспийской;
- о  проекте межевания территории квартала района Царицыно  ограниченного улицами: ул. Медиков, ул. Каспийской, ул. Кантемировской, Кавказским бульваром;
- о рассмотрении проектных работ по благоустройству сквера по Кавказскому бульвару в муниципальном округе Царицыно;   
- о календарном плане района Царицыно по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- о согласовании схемы размещения нестационарных торговых объектов и места размещения ярмарки выходного дня; 

- об участии в работе призывной комиссии в соответствии с федеральным законодательством и ходе весеннего призыва на военную службу граждан района Царицыно в 2014 году
В отчетном периоде заслушивались отчеты и информация: 

Главы управы района,  
Руководителя ГКУ «ИС района Царицыно», 

Директора многофункционального центра предоставления услуг населению, 

Директора территориального центра социального обслуживания населения «Царицынский», 

Руководителей амбулаторно-поликлинического учреждения, 

Информация управы о мероприятиях по благоустройству дворовой территории и капитальному ремонту многоквартирного дома на территории района  
Депутатами вносились предложения в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы: 

-  о строительстве православной гимназии 

- по организации дорожного движения по ул. Луганская, ул. Веселая, ул. Каспийская
-    сроках сдачи  машиномест дольщикам объекта гаражного назначения по адресу: г. Москва, ул. Бехтерева, д. (ул. Севанская, вл. 60), далее «гаражный объект».
- по строительству ТПУ
- о присвоении Аршиновскому парку статуса особо охраняемой природной территории.


В целях реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» утверждены:

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы и сфере социально-экономического развития района Царицыно города Москвы

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере содержания жилищного фонда

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов 

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы  в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства

- Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы по рассмотрению документов для перевода жилого помещения в нежилое             и согласованию проекта решения уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме.
Необходимо отметить, что в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 24.09.2012 года №507-ПП «О порядке формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов и капитальному ремонту многоквартирных домов» Советом депутатов был рассмотрен и согласован, сформированный с управой района, перечень работ по благоустройству дворовых территорий нашего района, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов, устройству наружного освещения на 2014 год. Определены дополнительные мероприятия по социально- экономическому развитию района.

Принятию решений депутатами СД предшествовала работа в комиссиях муниципального Собрания.

Не все вопросы, рассматриваемые на СД, удавалось предварительно рассмотреть в комиссиях. Объяснением этому может служить необходимость принятия решения как можно в кратчайшие сроки. Примером может быть вопрос рассмотрения внесения изменений в бюджетный процесс муниципального округа, когда в срочном порядке меняются классификационные коды, или когда возникает необходимость сделать передвижки внутри бюджета. Поэтому некоторые вопросы были вынесены в СД для прямого рассмотрения.  
 
 Совет депутатов готов продолжить и усилить работу в дальнейшем по повышению уровня гражданской ответственности, активности жителей муниципального округа Царицыно, по привлечению наших избирателей к управлению своим районом, участию в решении жизненно важных вопросов.
