Отчеты депутатов Совета депутатов муниципального округа Царицыно: второй избирательный округ

Депутаты второго избирательного округа района Царицыно отчитались о своей деятельности за прошлый год. Избирательный участок № 2 находится в самом центре района в границах улиц Бакинская (нечётная сторона), Каспийская улица до Ереванской, сама Ереванская чётная сторона, Кавказский бульвар до пересечения с Бакинской, вся улица Весёлая, Луганская, Товарищеская, и часть Севанской улицы. Во втором избирательном округе трое депутатов -  Зинаида Павловна Черкасова, Луиза Андреевна Старостина и Алексей Вячеславович Перец. Все они были избраны депутатами Совета депутатов муниципального округа Царицыно в марте 2012 года.
Зинаида Павловна Черкасова отметила, что в 2014 году, как и до этого, ее депутатская деятельность осуществлялась на общественных началах в соответствии с законодательством и полномочиями согласно Уставу муниципального округа и законам города Москвы: №56 от 06.11.2002г. «Об организации местного самоуправления в г. Москве»; № 9 от 25.11.2009г. «О гарантиях осуществления полномочий лиц замещающих муниципальные должности в г. Москве»; №39 от 11.07.2012г. «О наделении органов местного самоуправления муниципальных органов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
В 2014 году состоялось шестнадцать заседаний Совета депутатов. Зинаида Павловна присутствовала на тринадцати из них. Депутат принимала участие в рабочих комиссиях (Зинаида Павловна входит в постоянную комиссию по бюджету и комиссию по культуре и спорту). Также она принимала участие в публичных слушаниях по размещению объектов торговли и культуры, активно участвовала в комиссии по развитию муниципального округа Царицыно, в рабочих комиссиях по открытию, контролю и приемке работ капитального ремонта многоквартирных домов и ремонта подъездов в домах, благоустройства дворовых территорий, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы. Кроме того, Зинаида Павловна контролировала ход выполнения указанных работ (а именно, ею была осуществлена приемка ремонтных работ в десяти дворовых территориях, капитального ремонта трех домов, ремонта двух подъездов).
Зинаида Павловна принимала участие в согласовании ремонта квартир ветеранов и инвалидов ВОВ, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, а также контролировала ход выполнения указанных работ (две квартиры участников ВОВ). Также она принимала участие в согласовании мест размещения ярмарок выходного дня и проведении мониторинга их работы.
Зинаида Павловна рассказала, что за отчетный период было двадцать три обращения жителей района. Из них с положительным результатом было решено двадцать два. Помимо личных обращений граждан, по различным вопросам (жилищным, бытовым, скоплениям наркоманов в подъездах, по трудным подросткам и др.), депутат решала вопросы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту домов и ремонту подъездов, освещению, утеплению квартир (заделка межпанельных швов в домах), озеленению района, ярмарке выходного дня, работе царицынского рынка, установке запрещающих знаков парковки машин и разрешения парковки по временному режиму, установке пешеходных переходов.
Также Зинаида Павловна совместно с депутатами Луизой Андреевной Старостиной и Алексеем Вячеславовичем Перцем работала над вопросом включения в план благоустройства пешеходной зоны от ул. Веселая до ул. Бакинская к Аршиновскому парку.
Совместно с Советом депутатов, управой района Царицыно и лично главой управы Сергеем Александровичем Беловым, а также с Префектурой ЮАО, была проведена большая работа по увеличению участка земли (ул. Луганская вл. 9-11) под строительство храма в честь Архистратига Божия Михаила. Расширен участок земли под строительство храма, дома причта с воскресной школой на 0.56 га. Было написано и отправлено более сорока писем в различные инстанции. Депутат активно участвовала в проектировании храма по индивидуальному проекту. Эскиз по индивидуальному проекту согласован на собрании Совета депутатов и одобрен, а также согласован с ФХУ патриархии РПЦ.
Зинаида Павловна посодействовала проектированию и строительству временного храма в честь Архангела Божия Михаила (ул. Луганская, вл.9). Временный храм на 150-200 человек построен, и там уже проходят богослужения.
Зинаида Павловна вместе с Луизой Андреевной принимала участие в общественных слушаниях по следующим вопросам: межевание территории квартала района Царицыно, ограниченного улицами: Кавказским б-м, ул. Бакинской, ул. Бехтерева, ул. Севанской; межевание территории квартала района Царицыно, ограниченного улицами: ул. Бакинской, ул. Севанской, ул. Бехтерева, граница лесного массива; межевание территории квартала района Царицыно, ограниченного улицами: ул. Тимуровской, ул. Луганской, ул. Товарищеской, ул. Веселой; строительство (ул. Бехтерева и Севанская) храма в честь Благовещения Присвятой Богородицы. Содействовала проведению благоустройства детской площадки по адресу ул. Веселая д. 3
Зинаида Павловна участвовала в десяти субботниках и воскрестниках по благоустройству и уборке территории по адресу: ул. Луганская вл. 9-11.
Кроме того, депутат участвовала в заседаниях Координационного Совета жителей района совместно с главой управы района Царицыно Сергеем Александровичем Беловым. На этих заседаниях рассматривались такие вопросы, как благоустройство парка Сосенки и расширение территории парка до границ улиц: Кавказский б-р. ул. Луганская. ул. Тимуровская, ул. Бакинская; перенос городской площадки выгула собак в другое место в районе и проведение реконструкции существующей площадки; установка нестационарных торговых точек в отдельной зоне парковой территории; перемещение автосервиса в промзону района (благоустройство парка запланировано в 2015 году); обустройство территории, прилегающей к ст. метро Царицыно; решение вопросов по планировке строительства ТПУ в районе; освобождение ул. Товарищеской от незаконно установленного шлагбаума и устройства отстоя частного авто и маршрутного транспорта, а также автобусов; организация общественного транспорта по ул. Каспийской с разворотом на площадке ул. Луганская, вл. 11 (вместо отстоя частных авто); пешеходные переходы через путепровод к Царицынским прудам и парковую зону музея-заповедника Царицыно.

По многочисленным обращениям жителей прорабатывался вопрос по разрушенному садику по адресу: ул. Каспийская, дом 28. корп.4. На сегодняшний день рассматривается вопрос о размещении в нем окружной православной гимназии.
Зинаида Павловна поблагодарила своих активных избирателей за участие во всех актуальных вопросах по району Царицыно, с которыми они обращались к ней, как депутату, для их совместных решений.
Следующий депутат второго избирательного округа - Луиза Андреевна Старостина. Она подчеркнула, что осуществляет свои полномочия на непостоянной основе. 

Луиза Андреевна  отметила, что основные формы работы депутата - это участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, а также прием жителей. За отчетный период 2014 года Луиза Андреевна приняла участие в пятнадцати заседаниях Совета, на которых рассматривалось и было принято 125 решений (из них 35 по переданным государственным полномочиям).

Луиза Андреевна принимала участие в работе рабочей группы по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Царицыно «О проекте бюджета муниципального округа Царицыно на 2015 год и плановый период 2016-2017 года».

Луиза Андреевна является членом комиссии по развитию муниципального округа. На одиннадцати заседаниях данной Комиссии были рассмотрены вопросы, касающиеся благоустройства дворов нашего района и капитального ремонта жилых домов. Комиссия вносила перечень вопросов к отчету главе управы района. Ответы на эти вопросы глава управы дал в своем годовом отчете перед депутатами Совета депутатов и жителями. Комиссией рассматривались вопросы и предложения жителей, в том числе о направлении средств на благоустройство дворовых территорий. Предложения были основаны на обращении жителей к депутатам.

Комиссией активно обсуждались вопросы о размещении сезонных летних кафе, о размещении и работе ярмарки выходного дня. Также рассматривались градостроительные планы: о рассмотрении проекта градостроительного плана земельного участка по проектированию и строительству православного храмового комплекса по адресу: город Москва, пересечение улицы Севанская и улицы Бехтерева; о согласовании увеличения границ земельного участка по адресу: Луганская ул., вл. 11 для строительства православного Храма и воскресной школы. Кроме того, Луиза Андреевна принимала участие в работе постоянной комиссии по развитию культуры и спорта в районе и бюджетно-финансовой комиссии.

Луиза Андреевна участвовала в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участвовала в контроле за ходом выполнения указанных работ. Депутат приняла участие в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ.
Особенно важной для себя работой Луиза Андреевна считает работу непосредственно в избирательном округе с избирателями. За отчетный период к депутату с вопросами и наказами обратились 15 человек. Одно из обращений касалось проведения благоустройства дворовой территории по адресу ул. Севанская д.4.

Также на основании обращений жителей был включен в адресный перечень по благоустройству за счет средств города Москвы в муниципальном округе Царицыно в 2014 году дом по адресу ул. Бакинская, д.29. Там были проведены следующие виды работ: замена асфальто-бетонного покрытия, устройство резинового покрытия, замена МАФ, замена садового камня.
Также ежеквартально Луиза Андреевна принимала участие в мониторинге ярмарки выходного дня, результаты которого рассматривались на заседании Совета депутатов.

Луиза Андреевна  отметила, что она открыта и доступна для своих избирателей и всегда будет отстаивать их интересы.
Депутат Алексей Вячеславович Перец за отчетный период работы принял участие во всех шестнадцати заседаниях Совета депутатов. Он принимал участие в работе рабочей группы по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Царицыно «О проекте бюджета муниципального округа Царицыно на 2015 год и плановый период 2016-2017 года». Также Алексей Вячеславович принимал участие в работе комиссии по развитию муниципального округа Царицыно. 
Алексей Вячеславович присутствовал на всех встречах жителей с главой управы района не только на своём, но и на других избирательных участках. Также принимал активное участие во встрече с префектом ЮАО Алексеем Валентиновичем Челышевым и руководителем Департамента физической культуры и спорта Алексеем Олеговичем Воробьёвым. 
Алексей Вячеславович является активным членом комиссий по развитию культуры и спорта в районе Царицыно.
В 2014 году Алексей Вячеславович активно занимался проектом межевания территории квартала района Царицыно ограниченного улицами: ул. Тимуровской, ул. Луганской, ул. Товарищеской, ул. Веселой. Также большое внимание уделялось территории межевания под будущее строительство ТПУ Царицыно.
Депутат принимал участие в обсуждении вопросов о размещении сезонных летних кафе, о размещении и работе ярмарки выходного дня. Вникал он и в градостроительные планы: о рассмотрении проекта градостроительного плана земельного участка по проектированию и строительству православного храмового комплекса по адресу: город Москва, пересечение улицы Севанская и улицы Бехтерева; о согласовании увеличения границ земельного участка по адресу: Луганская ул., вл. 11 для строительства православного Храма и воскресной школы.

Ежеквартально Алексей Вячеславович проводил мониторинг работы ярмарки.

При реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» Алексей Вячеславович принимал участие в согласовании внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий; в согласовании внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту полностью за счет средств бюджета города Москвы; в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ; ежегодном заслушивании отчета главы управы района о результатах деятельности управы района; в заслушивании информации руководителя государственного учреждения города Москвы инженерной службы района о работе учреждения; ежегодном заслушивании информации руководителя многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население соответствующего муниципального округа, о работе учреждения; ежегодном заслушивании информации руководителя амбулаторно-поликлинического учреждения, обслуживающего население соответствующего муниципального округа, о работе учреждения.

Большое внимание уделялось работе с избирателями. В 2014 году Алексей Вячеславович вел прием избирателей по адресу: ул. Кантемировская, д.53 ,корп.1 в помещении Местного отделения Партии «Единая Россия». За прошедшее время к депутату с вопросами и наказами обратился двадцать один человек.

Обращения и просьбы от жителей поступали и вне графика приема. В большинстве своем эти обращения касались темы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства дворовых территорий. По всем вопросам даны разъяснения, направлены письма в соответствующие организации. 

Как и в прошлые годы, Алексей Вячеславович продолжает оказывать помощь в подготовке и проведении всех социально-значимых мероприятий для ветеранов Великой Отечественной войны и Труда вместе с аппаратом Совета депутатов, Управой района, общественными и политическими организациями. Он принимал активное участие в организации местных праздников «Проводы зимы», «Новый год» - не только на территории района, но и округа. Так же по инициативе Алексея Вячеславовича в этом году в Парке Сосенки был проведён праздник для активной и спортивной молодёжи «Энергия Единства». 

Осенью 2014 года по многочисленным просьбам жителей, депутатом совместно с волонтёрами было высажено более семидесяти кустов около домов и подъездов жителей, которые обращались к нему и к депутату Мосгордумы Михаилу Ивановичу Антонцеву в период предвыборной кампании этим летом. (Ул Бакинская, д5, Бехтерева, д.35,2, Пролетарский проспект, д.26,3).

Летом 2014 года был отремонтирован фасад жилого дома по ул. Бакинская, д.5. Алексей Вячеславович вёл личный контроль за ходом работ. В период проведения работ был выявлен ряд мелких, но важных для жителей дома замечаний. В итоге работы были завершены в срок и с качеством.

Летом всеми депутатами второго избирательного округа был проведён комиссионный обход дворовой территории и домов по ул. Севанская, д.4, и Весёлая, д.3. 

 Алексей Вячеславович  посодействовал оборудованию компьютерного класса в библиотеке № 205, по адресу: ул. Бакинская, д.15.

Совместно с ОПОП и ОВД Царицыно Алексей Вячеславович  участвовал в рейдах по выявлению точек продаж алкогольной продукции несовершеннолетним, а также точек продаж алкоголя в ночное время. Было выявлено семь точек продаж в районе, по всем были составлены административные протоколы и выписаны штрафы.

По итогам внесённых депутатом предложений на 2014 года в план по благоустройству и освещению было организовано дополнительное освещение на Ул. Севанской, д.4 и на Ул. Тимуровская, д.3, корп. 2., а также  на детской площадке по адресу: ул. Бакинская, д.5. 

