Отчет о работе ГБУ ЦД «Личность» в 2019 году
       Государственное бюджетное учреждение города Москвы Центр досуга «Личность» уже более 19 лет действует и развивается, как многофункциональное, многопрофильное досуговое учреждение города Москвы. Учредителем досугового учреждения является префектура Южного

административного округа города Москвы, контроль за деятельностью – осуществляет управа района. Основная задача учреждения – всестороннее развитие личности и предоставление возможностей для самореализации каждого пришедшего в Центр.

       Работа Центра многогранна и разнообразна, основные формы работы

делятся на категории:

- любительский спорт;

- детский досуг;

- работа с Молодежной Палатой, Молодежный досуг,

профилактическая работа с «трудными подростками»;

- семейный досуг;

- работа с общественными советниками, ветеранами и людьми старшего поколения;

- организация и проведение досуговых, спортивных и праздничных мероприятий.
       В рамках реализации государственного задания в 2019 году в ГБУ ЦД «Личность» в 8 помещениях, площадью 1438,1 кв. м. на бесплатной основе работало 24 кружка досуговой деятельности, в которых занималось 869 человек, и 13 спортивных секций, в которых занималось 370 человек. На платной основе работало 20 кружков и 9 секций. В 2019 году в нашем учреждении была организованна секция для детей и взрослых с ограниченными физическими возможностями  - «Боча». Занятия ведет Хлынов Дмитрий Юрьевич -  магистр по специальности «Адаптивная физическая культура».

        Всего в ГБУ центр досуга «Личность» работает 42 руководителя клубного формирования. Все наши педагоги высококвалифицированные специалисты, призеры и лауреаты различных творческих конкурсов, фестивалей. Преподаватели спортивных направлений имеют награды и высокие спортивные звания.

        В нашем центре досуга активно развивается внебюджетная деятельность. Стоимость платных занятий варьируется от 800 до 4000 тыс. рублей в месяц. Для людей с ограниченными физическими возможностями, малообеспеченных, социально незащищенных и многодетных семей существует гибкая система льгот и скидок. 
        Так же в Центре работает психологический клуб, клуб игротеки, клуб политологии и четыре секции осуществляют свою работу на открытых площадках района.
        Мы регулярно размещаем информацию о мероприятиях и расписание кружков, секций на сайте нашего центра и управы района.

       ГБУ центр досуга «Личность» в основу своей деятельности ставит работу с населением согласно государственному заданию и утвержденному плану, проводит работу с разными категориями и группами населения, организует большое количество разнообразных мероприятий. 
       За истекший период центром досуга «Личность» проведено 594 досуговых и спортивных мероприятий, в которые вошли мастер классы, открытые уроки и тренировки, соревнования, концерты и выставки.  В течении года мы также тесно сотрудничали с творческими коллективами и спортивными секциями школ района Царицыно.
Мы провели дискотеки на льду, лыжные эстафеты, открытые занятия по каратэ Киокушинкай, соревнования по шахматам, открытые тренировки по воркауту, турниры по настольному теннису, соревнования по мини-футболу и мастер-классы по кроссфиту, соревнования по рукопашному бою и боевому самбо.

В теплое время года, в рамках проекта «Веселая пятница», в парке «Сосенки», традиционно проходят Ретро дискотеки для жителей пожилого возраста. Также ГБУ ЦД «Личность» организует для жителей праздничные концерты с привлечением творческих коллективов и выставки. 

Мероприятия пользуются большим интересом как у детей, так и у жителей старшего поколения.

Так, например, в начале года состоялся крупный  турнир по каратэ Киокушинкай  на Кубок Префекта ЮАО города Москвы. В соревнованиях приняли участие более 300 детей от 12 до 16 лет. Приятно, что участниками, организованного нами турнира, стали не только спортсмены из других округов столицы, но и других регионов России (республика Дагестан, Калининград, Нижний Новгород). 

         В мае мы провели большой турнир по каратэ Киокушинкай для детей и подростков «Первый шаг к Победе!», посвященный 74-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

         В июне  мы  впервые организовали крупное окружное мероприятие - Конкурс-смотр художественной самодеятельности среди творческих коллективов Южного административного округа «Здравствуй, Лето!», посвященный международному Дню защиты детей. Мы разбили парк на игровые и творческие зоны. Где то можно было поиграть в настольный теннис, дартц, прокатиться на лошади, почувствовать себя юнгой или даже капитаном пиратской шхуны, а где то научиться чему то интересному на творческих мастер-классах. Для гостей праздника работала полевая кухня и торговые павильоны: «Соки-воды» и «Мороженое». Главные события дня развернулись на сцене «Зеленого театра» парка, а именно среди детских творческих коллективов нашего округа. По условиям конкурса творческие баталии велись в четырех номинациях: «Вокал», «Авторская песня», «Танец» и «Оригинальный жанр».  В этом празднике приняло участие более 500 жителей.
        В августе нами был организован большой районный турнир  по настольному теннису, посвященный Дню Физкультурника. Соревнования проходили в несколько этапов. Всего участвовало более 100 человек.
         В начале осени, в парке «Сосенки», нами были проведены большие спортивные праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний и Дню города. Жители смогли поучаствовать в соревнованиях, эстафетах, турнирах. Посмотреть открытые тренировки и мастер классы.
         Так, в середине сентября  второй раз состоялось открытое первенство по футболу на Кубок Главы управы района Царицыно. В соревнованиях приняли участие 8 команд.

         В последнем квартале 2019 года, мы провели несколько крупных, ярких праздничных мероприятий для жителей: ко Дню пожилого человека состоялся большой праздничный концерт «Люди пожилые сердцем молодые!», ко Дню инвалидов для людей с ограниченными физическими возможностями, выступили творческие коллективы и представители спортивных клубов нашего центра. В преддверии Дня Матери воспитанники наших танцевальных и вокальных коллективов, поздравили женщин, подготовив торжественные выступления.

        В преддверии главного праздника года, у нас прошло несколько  мероприятий. Мы организовывали детские концерты и спектакли, праздничные гуляния на свежем воздухе, спортивные соревнования и легкоатлетические кроссы.  На праздник «Вместе встретим Новый год», который прошел в парке «Сосенки», собралось более 500 жителей Царицыно.

        Также, мне хотелось бы отдельно отметить, что в 2019 году по итогам участия в 5 окружных Московских спартакиадах в различных направлениях, район Царицыно занял 2 место.  Команды широкого круга спортсменов, участвовавшие в течении года в 50 различных спортивных соревнованиях, Московских комплексных спартакиадах «Мир равных возможностей», «Спортивное долголетие», «Московский двор – спортивный двор!», «Всей семьей за здоровьем!», были представлены как здоровыми взрослыми жителями, так и людьми с ограниченными физическими возможностями. 
         Благодаря мастерству, стойкости и упорству наших спортсменов были заняты следующие призовые места: «Московский двор – спортивный двор!»  - 2 место, «Спорт для всех» - 2 место, «Всей семьей за здоровье!»- 2 место, «Спартакиада пенсионеров» - 2 место.
         Хочется добавить, что специалистами ГБУ ЦД «Личность», постоянно проводится работа по привлечению подростков «группы риска», состоящих на учете в КДН и ЗП района Царицыно – организуются профилактические беседы и семейные консультации с психологом. 

        Также мы постоянно сотрудничаем с Государственным казенным общеобразовательным учреждением города Москвы «Центр инклюзивного образования «Южный». Совместно мы организуем множество различных мероприятий для детей с ограниченными физическими возможностями здоровья. 
Реализация проекта «Московское долголетие» в Государственном бюджетном учреждении

« Центр досуга «Личность»
           В связи с Постановлением Правительства Москвы от 18 декабря 2018 года № 1578-ПП «О реализации в городе Москве проекта «Московское долголетие» Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Центр досуга «Личность» обратилось в Префектуру Южного административного округа с просьбой о возможности участия учреждения в данном Проекте,  и с 1 ноября 2019 года началась его реализация. Огромную поддержку мы получили от ТЦСО «Царицынский»

          Для активного досуга граждан старшего поколения расширены возможности их участия в различных оздоровительных, образовательных, физкультурных и иных программах. В ГБУ ЦД  «Личность» в ноябре проводились занятия в 12 группах: пение, общая физическая подготовка (3 группы), дыхательная гимнастика, рисование, народные и современные танцы – занимающиеся вместе с руководителем организовали танцевально-вокальную группу « Super СТАР»  и с огромным удовольствием выступают на районных и окружных мероприятиях: концертах, конкурсах, ярмарках. Участники студии художественного текстиля «Сударушка», тряпичной куклы «Пелагея», студии бумажной техники «Айрис-Фолдинг» удивляют своими работами на различных выставках в Южном округе, участвуют в мастер-классах.

          Настоящий бум происходит на занятиях английским языком и информационными технологиями. Количество занимающихся во всех группах максимально и запись продолжается. Работа со смартфонами, компьютерами очень интересна нашим гражданам старшего поколения. Они как прилежные ученики познают  современные технологии, изучают новые программы, регистрируются на государственных порталах - госуслуги и моямосква, учатся работать в вотсапе и вайбере, в перспективе их ждет фотошоп, браузер,  МС office, Skype.

           Центр досуга «Личность» планирует с января 2020 года открыть новые направления – офп с элементами самообороны, «История искусств», скандинавская ходьбы.

          С годами часто ухудшается способность запоминать происходящее, пенсионер начинает забывать какие-то факты, однако можно и нужно тренировать память, вестибулярный аппарат. Поэтому ЦД «Личность» в 2020 году организует  группы по гимнастике для мозга для людей старшего поколения. Предварительно записались на эти занятия более 50 человек.

          На данный момент более ста граждан старшего поколения активно занимаются в Центре досуга «Личность» в рамках проекта «Московское долголетие». ТЦСО «Царицынский» помогает в реализации данного Проекта.

